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1 MACIIOPT ®OHJA OHEHOYHBLIX CPEJICTB

®DoHa OIEHOYHBIX cpeAacTB  yueOHo# mucturmuabl OI1.10 MartemaTnka MOXET OBITh
WCIOJIb30BaH TPU PA3IUYHBIX 00pa30BATENbHBIX TEXHOJOTHUSAX, B TOM YHCIE€ W KaK JUCTAHIIMOHHBIC
KOHTPOJIbHBIE CPEACTBA MIPH IEKTPOHHOM / JUCTAaHLIMOHHOM OOy4YEHHUU.

B pesynbrare ocBoenust yaeOHou mucrurummabl OI1.10 MaremaTtika oO0yJaroImuics TOJDKEH
obnmagate mnpexycmorpeHHbIMH PI'OC mo cnenumansHocTH 23.02.01 Opranuzanmsi mEepeBO30K M
yIipaBJIeHHE Ha TpaHcHopTe (10 BUAAM) CIEIYIOIMMHU 3HAHUAMH, YMEHUSMH, KOTOpPBIE (JOPMHUPYIOT
ob1mue u npodeccHOHaIbHbIE KOMIIETEHIIMH, a TAKXKe IMYHOCTHBIMU pe3y/ibTaTaMH, OCBAaUBAaEMbIMH B
pamMKax porpamMmbl BOCIIMTAHUS .

yMeTb:

VY1. [IpumeHsATh MaTEMaTHYECKUE METOABI TU(HEPEeHIINATBFHOTO M HHTETPATbHOTO UCUUCIICHUS
IUIs pelIeHus IpoQecCuOHaNbHbIX 3a1ay.

¥Y2. [IpuMeHATh OCHOBHBIE MOJIOKEHUS TEOPUH BEPOSITHOCTEN U MaTEMaTUUECKON CTATUCTUKU
B IPO(eCCHOHATIBHOM 1A TEbHOCTH.

¥Y3. Hcnonb30BaTh NpUEMBbl U METO/bl MATEMATHUECKOIO CUHTE3a U aHAIN3a B PAa3JIMUHBIX
po¢eCCUOHATIBHBIX CUTYaLHX.

31.0cHOBHBIE MOHATUS M METOJAbl MaTeMAaTUYECKO-JIOTMYECKOT0 CHHTE3a M aHajlu3a
JIOTUYECKUX YCTPOUCTB.

32.PemaTh npukiaaHble 3JEKTPOTEXHUUECKUE 3aJa4l METOIOM KOMILJIEKCHBIX YHCEI.

-001IMe KOMIIETeHIIUM

OK 01. BeiOupare crmocoObl pemieHHs 3agad  NpOPECcCHOHATBHOH  IESTEITBbHOCTH
IIPUMEHUTEIBHO K Pa3JIMYHBIM KOHTEKCTaM.

OK 02. Hcnonp3oBaTh COBpPEMEHHBIE CpEICTBA TMOWCKA, aHAIM3a W HMHTEPIPETAIHH
uHbopMauuu M HHGOPMALMOHHBIE TEXHOJOIMM JUIsl BBINOJHEHMs 3a4ad  IMpodhecCHOHATbHON
NeSITEIbHOCTH.

-npogeccHOHAIbHbIE KOMIIETEHIIUM

K 1.3. O¢dopMiiTh AOKYMEHTHI, PpErjaMEeHTHUPYIOIIHE OpraHU3alfi0 IepPEeBO30YHOrO
mporecca.

IIK 2.1. Opranus3oBbiBaTh paboTy IMepcoHaja MO IJAHUPOBAaHUS W OpraHU3alUH
IIEPEBO30YHOrO IPOIECCa.

IIK 3.1. Opranu3oBbiBaTh paboTy HepcoHana 1mo oOpabOTKe MEepPeBO30YHBIX JOKYMEHTOB M
OCYULIECTBJIEHUIO PACYETOB 3a YCIYTH, IPEAOCTABIIIEMbIE TPAHCIIOPTHBIMU OPTraHU3ALMSAMMU.

- INYHOCTHBIE Pe3yJIbTAThI:

JIP.2  TlposBustommii  aKkTUBHYIO  TPAKTAHCKYIO  TO3WIHIO,  JAEMOHCTPHPYIOIIHIA
IIPUBEPKEHHOCTh NPUHIMIIAM YECTHOCTHU, MOPSIOYHOCTH, OTKPBITOCTH, SKOHOMHYECKH AaKTUBHBIM U
Y4acTBYIOUIMI B CTYJEHYECKOM U TEPPUTOPHUAIBHOM CaMOYNpPAaBICHUH, B TOM YHCIE Ha YCIOBHSIX
JI0OpOBOJIBUECTBA, TMPOJYKTUBHO  B3aMMOJACHCTBYIOUIMM W  YYacTBYIOIIMH B  JIEATEIbHOCTH
0OIIIeCTBEHHBIX OpraHU3aIIUM.

JIP.4 TlposBistomnii ¥ JeMOHCTPHPYIOIIUHM YBaKEHHUE K JIIOJSIM TpyJda, OCO3HAOLIHI
LIEHHOCTh coOcTBeHHOro Tpyaa. Crpemsmuiics K (HOpMHUPOBAHHUIO B CETEBOM cCpelie JIMYHOCTHO U
poeCCHOHATTLHOTO KOHCTPYKTUBHOTO «IIU(POBOTO CIIEIa.

JIP.23 TlomydyeHne oOy4arOIIUMHUCS BO3MOXXHOCTH CaMOPACKPBITHS H CaMOpean3aius
JUYHOCTH.

JIP.30 OcymiecTBIsOMUA TOUCK W HCIIOJIb30BaHWE WH(POPMAIMKM, HEOOXOJIUMON IS
3¢ (GEKTUBHOTO BBIOJHEHUS PA3IUYHBIX 33124, TPO(PECCHOHATBHOTO M IMYHOCTHOT'O PAa3BUTHS.

®dopMoOl TPOMEKYTOUHON  aTTECTAllMM IO Y4YE€OHOW IUCHIUIUIMHE SIBISETCS MHCHMEHHBIN
9K3aMEH.

DopMoii MPOMEKYTOUHOM aTTeCTAllMU M0 Y4eOHON AUCHUILIIMHE SIBJISIETCS IK3aMeH.



2 PE3YJBTATHI OCBOEHHSA YUEBHOM JUCIUILIVNHBI,
INOJIEXKAIIUE ITPOBEPKE

2.1 B pesynbTare arrectanuu M0 Yy4eOHOW AMCUUIUIMHE OCYIIECTBISETCS KOMIUIEKCHAs
MpOBEpKa CIEAYIONMX YMEHUW © 3HAHWUH, a Takke JUHaMuKa (HOpMHUpOBaHUS OOIIMX,
npodeccnoHaNbHBIX KOMIETEHIIUN U JINYHOCTHBIX Pe3y/IbTaTOB B paMKaX MPOrpaMMbl BOCIIUTAHUS:

Pe3syabTaTsl IHoka3aresiu olleHKH pe3yJabTaTa ®opMa KOHTPOJIS U
o0y4eHUsI: yMeHHS, OLlCHUBAHUS
3HAHMS,
KOMIIETeHIMU U
JINYHOCTHBIE
pe3yJIbTaThl
Ymersn:
V1 - npumMeHsTh - Berancnenue mpon3BOAHON CIIOKHBIX (DYHKIIHN YcTHBIM onpoc.
MaTeMaTU4YeCKHe - [IpumeHeHre nponu3BOAHON IPU PELICHUN Pesynbrar
METO/IbI reOMETPHUECKUX U (PU3UUECKUX 33124 BBITIOJIHCHHS
muddepeHManbsHOr0 | - Boryncnenue onpeneaeHHbIX HHTETPaioB MPaKTUYECKUX
Y UHTETPaTBLHOTO - [IpumeHeHue onpeesIeHHOTo UHTErpajia K pabor.
VCUYUCIICHUS JJIs PELICHUIO0 TEOMETPUUYECKHX 3a/1a4 Pesynbrar
pelieHus - Pemenue muddepeHnmanbHbIX ypaBHEHUN BBITIOJIHCHHU S
npodeccuoHaNbHBIX MIEPBOTO MOPsIJIKA C pa3AeIaIOINMUCS CaMOCTOSATENIbHBIX
3azad. [IEPEMEHHBIMU pabor.
OK 01, OK 02, -IIpumeHeHnEe METOI0B TPUOJIMIKEHHOTO
IIK 1.3, IIK 2.1, BBIYMCIICHHS ONPEICIICHHOTO NHTErpaia, AJIst
IIK 3.1, JIP2,4,23,30 penieHus npodeccHoHaNbHBIX 3a1a4;
V2 - npuMeHsITh - Beruncnenue 21eMeHTOB KOMOMHATOPUKH, YcTHBIM onpoc.
OCHOBHBIE MOJIOKEHHUS | -BhluncIeHne KIacCUYECKOM U CTaTUCTHYECKOU Pesynbrar
TEOpUHU BEPOSATHOCTEH | BEPOSTHOCTH; BBITIOJTHEHUS
Y MaTeMaTUYeCKOU -Bpiuncnenrue BepoOsITHOCTEM CiydalHbBIX MPaKTUYECKUX
CTaTUCTUKH B COOBITHH; pabor.
npodeccuoHaIbHON - Boruncnenue BEpOsSTHOCTH CIOKHBIX COOBITHIA; Pesynprar
JEATEIIbHOCTH. - Borunicnenue BepositHocTy 1o popmynam baiteca | BblosHEHUs
OK 01, OK 02, Y TIOJIHOM BEPOSATHOCTH; CaMOCTOSTEJIbHBIX
K 1.3, TIK 2.1, - Brruncnenue BeposITHOCTH MPU TOBTOPEHUH pabor.
I1K 3.1, JIP2,4,23,30 | ucneitanuii no popmyne bepuysny;
-Brrancnenne 4ucioBBIX XapaKTePUCTUK
JUCKPETHOM CIIy4ailHOM BEJIMYUHBI;
- Pemenue 3agaHuii NPUKIAAHOTO XapakTepa Ha
IIPUMEHEHNE TEOPUH BEPOSITHOCTEN.
V3 - ucnonp3oBaTh - opmMyIMpOBKa FEOMETPUUYECKOTO U VYeTHBI onpoc.
MPUEMBI U METO/IbI MEXaHUYECKOTO CMBbICIIa MPOU3BOIHOM; Pesynbrar
MaTeMaTH4eCKOTo - [IpunoxeHue onpesieieHHOro MHTerpaia K BBIMIOJTHEHUS
CHHTE3a U aHaJlu3a B BBIUHCIICHHIO TIOIIAJIEH MI0CKUX (HUTYp, 00bEMOB | MPAKTUYECKUX
Pa3IUYHBIX TeJ BpalleHUs], TyTH, TPOHAEHHOTO TOYKOII; pabor.
npodecCHOHATBHBIX - Onncanue NpoLeccoB B ECTECTBO3HAHUU U Pesynbrar
CUTYaLUsX. TEXHHUKE C MTOMOIIIBIO AuddHepeHITnaTbHBIX BBITIOJTHCHHS
OK 01, OK 02, YpPaBHEHUU. CaMOCTOSTEJIbHBIX
IIK 1.3, IIK 2.1, - UccnenoBanue psioB Ha CXOIUMOCTh; pabor.
I1K 3.1, JIP2,4,23,30 | - IlpumeHeHue Ha pakTUKe pu3Haka Jlamambepa
-Penienne TpaHCIOPTHBIX 33]1a4 METOJIOM




HauMEHbIIIEH CTOUMOCTH
PGH_IGHI/IG TpaHCHOpTHLIX 3a4a4 JuaroHaJbHbIM
METOJIOM MJIM METOJIOM CEBEPO-3anaHoOro yria.

3HATh:

31 - OCHOBHBIC
MOHSATHS U METOBI
MaTeMaTnu4cCKO-
JIOTHYECKOr'0 CHHTE3a
Y aHaIn3a
JIOTHYECKUX
YCTPOMCTB.

OK 01, OK 02,

K 1.3, I[IK 2.1,

IIK 3.1, JIP2,4,23,30

- 3HaTh OCHOBHBIC MTOHITUS MHOXECTBA I TEOPHH
rpadoB

- 3HaTh (HOPMYIIBI IPUOIMKEHHOTO
nuddepeHpoBanms

- 3HaTh POpPMYITHPOBKY MeTOa Ditiepa

YcTHBIM onpoc.
PesynbTar
BBITIOJTHEHUS
MPAKTUYECKUX
pabor.

PesynbTar
BBITIOJTHEHUS
CaMOCTOSITENIbHBIX
pabor.

32 - pewath
MIPHUKJIATHBIC
ANEKTPOTEXHUYCCKHE
3aJ1a4i METO/IOM
KOMIUICKCHBIX YHCET.
OK 01, OK 02,

[IK 1.3, TIK 2.1,

1K 3.1, JIP2,4,23,30

Breimonnenne  nerctBuit
JUCJIAMU.
Perienue npukiIaaHbIX AIEKTPOTEXHUUECKUX 3a/1a4

METOJAO0M KOMIIJICKCHBIX YHUCECII

Hanqg KOMIIJICKCHBIMHU

YcTHbIM onpoc.
Pesynbrar
BBIIIOJIHEHUS
MPaKTUYECKUX
pabor.

Pesynbrar
BBITIOJIHCHHS
CaMOCTOSATENIbHBIX
pabor.




3 OIIEHKA OCBOEHHMA YYEFHOM JUCITATLIAHBI

3.1 ®opMbI U MeTO/AbI OLIEeHUBAHUS

[IpenMeToM OLIEHKH CIIy»aT YMEHHUs U 3HaHus, ipeaycmoTpeHHbie @I'OC no puciumiamuze
OI1.10 ITpuknasHas MaTeMaTHKa, HalpaBJIeHHbIe Ha (hopMupoBaHKe OOIIHMX U MPO(HECCHOHATBEHBIX
KOMITETEHIIHH, a TaKKe JTMYHOCTHBIX PE3yJIbTaTOB B paMKaX MPOrpaMMbl BOCITUTAHUSI.



KOHTPOHL H OIICHKAa 0CBOCHUSA y'leﬁHOﬁ JAUCHHUILIMHBI 110 TEMaM (pa311enaM)

JJieMeHT Y4eOHOM I CIUIINHbI

@®opMbI U MeTO/IbI KOHTPOJIsI

Tekymmii KOHTPOJIb

Py0e:xHbIii KOHTPOJIb

HpOMe)KyTO‘lHaH aTrecranus

dopmMa KOHTPOJIA IIpoBepsiembie ®opma | IIpoBepsiembie dopma IIpoBepsiembie
Y, 3, OK, IIK, KoHTpoJasa | Y, 3, OK, IIK, KOHTPOJISA Y, 3, OK, IIK,
JIP JIP JIP
BBenenue. Ilousitue o Oxzamen Vi, V3,31,
MaTeMaTHYeCKOM OK 01, OK 02,
MO TUPOBAHUM 1IK 1.3,
Pazgen 1. IIK 2.1,
MaremaTu4ecKHii aHAJIN3 1IK 3.1,
JIP2,4,23,30
Bgenenue. Yemuwiii onpoc V1,V3, OK 01,
Tema 1.1. IlpousBognas pyukuuu | Camocmoamenvuas paboma | 11K 2.1,
Nol 2 JIP2,4,23,30
Tema 1.2. Yemmuwiii onpoc Vi, V3,
IpakTuyeckoe 3anaTue Nel Ilpakmuueckoe 3anamue Ne 1 | OK 01, IIK 3.1,
Brrunciienue npon3BoHOU Camocmosmenvuas paboma | JIP2,4,23,30
CJIOKHBIX (PYHKIMH No2
Tema 1.3. IIpakTnyeckoe Yemuwiii onpoc Vi, V3, 31
3ansaTHe Ne2 Ipaxmuueckoe 3anamue Ne 2 | OK 02, IIK 1.3,
IIpuiosxeHne Npou3BOJHON IS Camocmosmenvnas paboma | JIP2,4,23,30
BBIYMCIICHUSI MEXaHUYECKUX U Ne?2
(bU3MYECKUX BEIUYUH
Tema 1.4. HeonpeneneHubIin Yemuwiu onpoc; Vi1, V3,
UHTErpal Camocmosmenvras OK 02,1IK 2.1,
pabomalNe3 JIP2,4,23,30
Tema 1.5. Yemmuwiti onpoc; Vi1, V3,
IIpakTnyeckoe 3ansitue Ne3 IIpakmuueckoe 3anamue Ne3 | OK 01, IIK 1.3,
Boruucnenue npocreimmx | Camocmosamenvras JIP2,4,23,30

OIMPCACIICHHBIX NHTCI'PAJIOB

pabomalNe3




Tema 1.6. Yemuwiu onpoc; Vi, V3,31,
IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ned Ilpakmuueckoe 3anamue Ne4 | OK 01, IIK 3.1,
Brruncnenue miomaneii u Camocmoamenvrnas JIP2,4,23,30
00BEMOB MPH MPOCKTUPOBAHUHI pabomaNe3
00BEKTOB TPaHCIOPTA
Tema 1.7. OObIKHOBEHHBIE Yemmuwiti onpoc; Vi, V3,
muddepeHnranbHbIe ypaBHEHUS Camocmoamenvrnas OK 02, IK 2.1,
pabomaNed 1IK 3.1,
JIP2,4,23,30
Tema 1.8. Yemmuwiti onpoc; Vi1, V3,
IpakTnyeckoe 3ansiTue NeS Ilpakmuueckoe 3anamue Ne5 | OK 01, IIK 1.3,
Pemenne nuddepeHumanbHbIx Camocmosmenvuas paboma | JIP2,4,23,30
YPaBHEHMI IEPBOTO MOPsJIKA C No5
Pa3IeISIONUMICS TePEMEHHBIMHU
Tema 1.9 YucnoBbie psjbl. Yemuwiu onpoc; Vi1, V3,
CxoauMocCTh U PacXOJIUMOCTh Camocmosmenvnas paboma | OK 01, IIK 2.1,
YUCIIOBBIX PSIZIOB No6 JIP2,4,23,30
Tema 1.10 IIpakTnueckoe Yemuwiu onpoc; Vi, V3,
3aHaTHe Ne6 Ilpakmuueckoe 3auamue Ne6 | OK 01 , [IK 2.1,
Pasnoxxenue ¢pyHKIuil B psijg Camocmosmenvuas paboma | JIP2,4,23,30
Dypse No6
Tema 1.11 IIpakTnueckoe Yemuwiu onpoc; Vi, V3,
3aHaTHe Ne7 Ilpakmuueckoe 3anamue Ne7 | OK 01, IIK 3.1,
Pacuer snekrpuyeckux neneu Camocmosmenvuas paboma | JIP2,4,23,30
HECUHYCOUJAJIBHBIX No6
TIEPHOIMYECKUX TOKOB C
MIpUMEHEHUeEM psifoB Dypbe
Tema 1.12 Yemuwiu onpoc; Vi, V3, 31
IIpakTnyeckoe 3ansaTne Ne8 IIpaxmuueckoe 3anamue Ne8 | OK 02, 1IK 2.1,
Cymma pspa. [Ipusnak lanambepa | Camocmosmenvrasn paboma | 11K 3.1,
No6 JIP2,4,23,30

Paznen 2.
OCHOBBI TUCKPETHOM
MATEeMATHKH

Oxzamen

31,32
OK 01, OK 02,
1IK 1.3,
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1IK 2.1,

IIK 3.1,
JIP2,4,23,30
Tema 2.1. Yemmuwiti onpoc; 31,32
OCHOBBI TEOPUU MHOKECTB Camocmosmenvhas pabomaNe? | OK 02, IIK 2.1,
JIP2,4,23,30
Tema 2.2. OcHoBbl Teopun rpadoB | Yemuwiti onpoc; 31,32
Camocmosmenvrasn OK 02, IIK 3.1,
pabomalNeT JIP2,4,23,30
Tema 2.3 IlpakTuueckoe Yemuwoui onpoc 31,32
3aHATHE Ne9 Ilpakxmuueckoe 3anamue Ne9 | OK 02, [IK 2.1,
[Toctpoenue rpada 1o yciioBuio CamocmosmenvHas JIP2,4,23,30
CUTYAIlMOHHBIX 3a]1a4 pabomalNeT
Paznen 3. OcHoBBI Teopuu IK3ameH V2, OK 01,
BEPOSITHOCTH M MAaTEeMATH4eCKO OK 02,
IIK 1.3,
IIK 2.1,
IIK 3.1,
JIP2,4,23,30
Tema 3.1 . BepositHocTs. Teopemsl | Yemmuwiti onpoc; YV2,0K 02,
CJIO’KEHUS U YMHOKECHHS Camocmosmenvras paboma Ne8 | [IK 1.3,
BEPOSITHOCTEH JIP2,4,23,30
Tema 3.2. IIpakTnueckoe Yemuwiii onpoc Y2,0K 02,
3ansaTue Nel( Ilpakxmuueckoe 3ansmueNel( | [IK 2.1,

[TpumeHeHre KOMOMHATOPUKU U
BEPOSTHOCTH COOBITHUS TIPU
peleHnH mpopeccuoHaTbHBIX
3aja4

Camocmosmenvnas paboma
No§

31,JIP2,4,23,30

Tema 3.3.Cnyuaiinas Benu4uuHa, €e | Ycemuwiii onpoc Y2,0K 01,
GbyHKIMS pacnpeeneHHs. Camocmosmenvras 1IK 2.1,
MaremaTnyeckoe 0OxKuJIaHue 1 pabomalNe§ JIP2,4,23,30
JUCIIEPCHS CIIy4aliHOM BEJIMYUHBI

Tema 3.4. IlpakTuueckoe Yemmuwui onpoc Y2,0K 02,
3ansaTue Nell Ilpakmuueckoe 3anamueNell | I[IK 3.1,




[To 3amaHHOMY yCIIOBHIO
IIOCTPOEHHUE PSII0B PACIIPEAETICHUS
CIIy4aifHOM BEJTUYUHBI

CamocmosmenvHast
pabomaNe8

JIP2,4,23,30

Tema 3.5. IlpakTuyeckoe Yemuwiii onpoc Y2,0K 02,

3anaTue Nel2 Ilpakmuueckoe 3anamueNel2 | IIK 1.3, 31,

Haxoxienne BeposiTHOCTH U CamocmosmenvHas JIP2,4,23,30

YHUCIIOBBIX XapaKTEPUCTHUK pabomahe§

CIIy4alHOM BEIMYHUHBI IIPU

pelieHny mpohecCuoHaTbHBIX

3a]1a4

Pazpea 4. IK3AMeEH Vi1, V3, 31

OcHOBHbBIE YHCJIEHHBIE METOIbI OK 01, OK 02,
1IK 1.3,
IIK 2.1,
1IK 3.1,
JIP2,4,23,30

Tema 4.1. [Ipumenenue Yemmuwiti onpoc; Vi, V3, 31

yuciernHoro nuddepenupoBanus | CamocmosamenbHast OK 02,1IK 2.1,

IIPU peLIeHnH NPoPeCcCHOHANBHBIX | pabomale9 JIP2,4,23,30

3aJ1a4

Tema 4.2. IIpakTnyeckoe Yemuwiii onpoc Vi, V3,

3ansaTue Nel3 Ipaxmuueckoe 3anamueNel3 | OK 02, 1IK 2.1,

Brruncienue uarerpanos Camocmosmenvnas JIP2,4,23,30

METOAAMH MPSIMOYTOJIbHUKOB, pabomale9

Tpanenuii 1 napadoin. OreHka

MTOTPEITHOCTH

Tema 4.3.Hucnennoe Yemmuwiti onpoc; Vi, V3, 31

muddepernrponanme. PopmMyIsl Camocmosmenvras OK 02,1IK 1.3,

NPUOIINKEHHOTO pabomaNe9 JIP2,4,23,30

nuddepeHInpoBaHus,

OCHOBaHHBIC Ha

MHTEPIOJSIIIMOHHBIX (popMyIax

HeroTona

Tema 4.4. IlpakTuueckoe Yemuwui onpoc Vi1, V3,

10




3ansTue Neld

Ilpakxmuueckoe 3ansimueNel4

OK 02,1IK 3.1,

Pemenue 3amau na Haxoxaenue no | Camocmosamenvrast JIP2,4,23,30
TaOJIMYHO 3aIaHHON (DYHKIIHH, pabomalNe9
(byHKIUH, 3a1aHHOM
aHanutuyecku. MccnenoBanue
CBOWCTB 3TOM (DYHKIMH
Tema 4.5. Iloctpoenue Yemuwiu onpoc; Vi1, V3,
WHTETpaJIbHON KpUBOil. MeTon CamocmoamenvHas OK01,1IK 2.1,
Ditnepa pabomalNe9 JIP2,4,23,30
Tema 4.6. [IpakTuueckoe Yemuwiii onpoc; Vi, V3, 31
3anaTHe Nel5 Ipakmuueckoe 3auamueNel5 | OK 01, I[IK 1.3,
Meron Ditnepa mist perieHus CamocmosmenvHast JIP2,4,23,30
O0OBIKHOBEHHBIX pabomaNe9
mdQepeHranbHbIX ypaBHEHUH
Pazpea 5. Oxzamen V3, 31, OK 01,
JInHeliHOe TpOorpaMMHUpPOBAHKE OK 02,1IK 1.3,
IIK 2.1,
I1IK 3.1,
JIP2,4,23,30
Tema 5.1. Yemmuwiti onpoc; V3,0K 02,
Pemenue TpaHCIOPTHBIX 3a/1a4 pe3yIbmam GblNOIHeHUs. 1IK 3.1, 31,
METOJIOM HauMEHBIIIEH CTOUMOCTH | CAMOCMOAMENbHbIX JIP2,4,23,30
pabomNel()
TemaS.2. Yemmuwiti onpoc; V3,0K 02,
Pemenne TpaHcnopTHBIX 3a7a4 pe3yibmam GblnOJIHeHUs. IIK 3.1, 31,
CAMOCMOAMENbHBIX JIP2,4,23,30
pabomNel()
Tema 5.3. Yemmuwiii onpoc; Y3,0K 01,
O06o001IeHre U CUCTEMATU3AIIHS pe3ynomam 8blNONAHEHUs! 1IK 1.3,
3HaHUI CAMOCMOAMENbHBIX JIP2,4,23,30
pabomNel()
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3.2 KonugukaTop OLeHOYHBIX CPEICTB

(I)yHKIII/IOHaJILHblﬁ INPU3HAK OHCHOYHOI'0O CPpEaACTBA (TI/Il'[

Koa ouenouynoro

KOHTPOJIbHOI'O 32/1aHHS) cpecTBa
YcTHBIN onpoc YO
[TpakTrueckas padota Ne n IIP Nen
TectupoBaHue T
KonTponbnas padora No n KP Non
3ananus U9 CaMOCTOSITEIbHON paboThI
- pedepar;
- TOKJAaI; cp
- COOOIIIEHHE;
- OCCE
- MOJITOTOBKA CITPABOYHOTO MaTepualia
PasHoypoBHeBbI€ 3a/1aun U 3a/1aHus (pacy€THble, rpaduueckue) P33
PaGouas Terpaap PT
IIpoext 11
JenoBas urpa pI
Keitic-3amaua K3
3auér 3
HuddepernmrpoBanubiii 3a4ET J[3
DK3aMeH 2
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4 3AJAHUA IS0 ONEHKHW OCBOEHUA INCHHUIIJIMHBI

4.1 Tempbl 3cce (pedpepaToB, 10KIa10B, COOOIIEHUI)

HcTopust cTaHOBICHUS TEOPUU UCCIIETIOBAHUS ONEPALUi KaK HAYKH.

Teopus pacriucanus.

MeTo/bI IIaHUPOBAHUSI.

[IpuMeHEeHHE TEOPUHM WCCIICIOBAaHUS ONEpaluid MpU pelieHHH NpOo(EeCCHOHATBHBIX 33134 B
obnactu (GOpMUPOBAHUS TEXHOJOTHYECKOTO IMKJIA IKCIUTyaTallMM MallMH M 00OpYyIOBaHMS Ha
TpaHcnopte (ynpasjieHue HHPPaCTPYKTypaMH Ha JKEJIC3HOAOPOKHOM TPAHCIIOPTE).

CtpykTypa 1 B3aMMOJEHCTBHE Pa3IMUHbIX BUIOB TPAHCIIOPTA.

6. IlpuMeHeHHe cuUCTEeM OICHKM HAJEKHOCTH M OE30MacHOCTH pPabdOT Ha IKEJIE3HOJOPOKHOM
TpaHCHopTe.

PonbRE

o

4.1.2 IloaroToBKa CIPABOYHOI0 MaTepuaJja
DopMmyIibl TPOU3BOIHOM U TIpaBuiia AU PepeHInpPOBaHNUS.

@®opMyJibl HEOIIPEEIEHHOIO U OIPEEICHHOI0 MHTEerpaa.
Juddepennnanpabie ypaBHEHHS IEPBOTO M BTOPOTO MOPSAKA.

IIpenensl. Psanel.

I'padsr.

Caydaiinbple BeWYHHBI. MaTeMaTHUeCKOe OKUIaHUE U JIUCTICPCHSI.
Beruuciienue nHTErpagoB METOAaMHU IPSMOYTOJIbHUKOB, Tparenuil u napadour.
Merton Ditnepa.

Pemienue TpaHCIIOPTHBIX 33/ja4 pa3IMUYHBIMUA METO/IaMHU.

© N WNRE

KoHTposb BBINONIHEHHS JaHHOTO BHJIA CAaMOCTOSATENbHOM pabOThl OCYIIECTBISETCS BO BpeMs
y4eOHOTO 3aHATHS B BHUJE IPOBEPKH IIperojaBaTreleM HHchMeHHOro scce (pedepara, moxiana,
COOOIIEHNUS1) UM YCTHOT'O BBICTYIICHHS 00y4aroerocs.

Kpurepun onenkn:

«5» — OamoB BeICTaBIIAETCS O0ydarolleMycs, €CIM TeMa PacKpbITa BCECTOPOHHE; MaTepuall
noJo0paH  aKTyalbHbIM, W3JO0XKEH JIOTMYHO M  IOCIEA0BaTeIbHO; MaTephal JI0CTaTOYHO
HWIUTIOCTPUPOBAH AOCTOBCPHBIMU IMMPUMEPAMU; MPE3CHTALMA BBICTPOCHA B COOTBCTCTBHU C TCKCTOM
BBICTYIUICHHUS, apTyMEHTALAS U CUCTEMA JOKA3aTEIbCTB KOPPEKTHBI.

«4» — 0alIoB BBICTABISIETCA OOYUalOIIEMYCsl, €CJIM TéMa PAacKpbITa BCECTOPOHHE; MMEIOTCS
HETOYHOCTH B TEPMHUHOJOTMU U U3JOKEHUH, HE MHCKAKAIOUIUE COJEp)KaHUE TEMBI; Marepuall
noJo0paH akTyalbHbIM, HO W3JIOXKEH C HAPYUIEHHEM II0CJIEOBaTEIbHOCTH; HEJAO0CTATOYHO
JOCTOBEPHBIX ITPUMEPOB.

«3» — OawioB BBICTABISIETCS OOydYaroOmeMyCsl, €CITM TeMa COOOIICHUS COOTBETCTBYET
COJIEP’)KaHUIO0, HO PACKpPHITA HE TOJTHOCTHIO; HMEIOTCS CepbE3HBIE OIMMUOKM B TEPMUHOIOTUU U
HM3JI0KEHNH, YaCTHYHO HCKaKaroIue CMBICTT COJICPIKAHUS y4e0HOTO MaTepuaa,
MaTepuad  HM3J0KEH  HEeMOCIeOBAaTeIhbHO W HEIOTWYHO;  HEAOCTaTOYHO  JOCTOBEPHBIX
MIPUMEPOB.

«2» — OayIoB BBICTABIIsIETCS 00yYaIOIIEMYCsl, €CJIi TeMa HE COOTBETCTBYET COJAEP)KAHUIO, HE
packpeiTa; MoJ00paH HEIOCTOBEPHBIH MaTepHall; IpyOble OMIMOKM B TEPMUHOJOTMU M W3JIOXKEHHUHU,
MOJIHOCThIO MCK@XAIOIIME CMBICH COJEp)KaHUS ydyeOHOro Martepuaina; HHpopManus H3JI0KEeHa
HEJIOIMYHO; BBIBOJIbI HEBEPHBIE MJIU OTCYTCTBYIOT.
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RRoOo~N~wNE

12.
13.

14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

22.

23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.

0.
1.

4.2 Bonipocs! AJ151 yCTHOTO 0O1poca

Kakue neranu npu n3zo0paxenuu rpada He BaKHBI?
Uto Ha3bIBaeTCA MapLIIpyTOM?
Urto Ha3bIBaeTCs 1ENbI0?
UYTto Ha3bIBaeTCS LHUKIOM?
Uro Takoe CTereHb BEPIIUHBI Tpada?
Urto Ha3bIBaeTCs 1ENbI0?
Uto Ha3bIBaeTCA MapIIpyTOM?
Kakue cymecTByrOT (GOpMbI KOMITJIEKCHBIX YHCET?
UYTto Ha3bIBaeTCS LHUKIOM?
Chopmynupyiite obiee mpaBUiIo HaXOXKACHUS TPOU3BOTHON (DYHKIINH.
MOXXHO M BBIUMCIHTH MPOU3BOJAHYIO JIOOOM (QYHKIMH, TOJB3YSACH OIpeAeICHUEM
IIPOU3BOIHOM?
Kak Bprauciuth yrioBoit K03 PUIMEeHT KacaTelbHON K KPUBOH B IaHHOM TOUKE?
KakoB reomerpuueckuil cMbicii mpou3BogHONW? Kak reomerpuuecku OnpeneinuTh 3HaueHUe
MPOU3BOAHON B TOUKE?
B uewm 3axirodaercst mpu3HaK Bo3pacTaHus u yObIBaHus (GyHKIINN?
Kakas ¢pyHKkIMs Ha3bIBaeTCs NepBOOOPa3HON s 3aaHHON QyHKIIUU?
Kak 3ammcatp BCI0 COBOKYITHOCTB TIEPBOOOPA3HBIX (YyHKITHIA?
CdopmynupyiiTe OCHOBHBIE CBOWCTBA ONPEACIEHHOTO HHTErpaa.
B uem 3akmrouaeTcs reOMETPUYECKUM CMBICT ONPEICICHHOT0 UHTerpaia?
MOosKeT 11 TJI01a b KPUBOJIMHEHHOM Tpareuu ObITh OTPUIATEIHHOMU?
B ueM coCTOUT reoMeTpUUEeCKU CMBICI HEONPEAECICHHOIO HHTEerpaia?
VYpaBHEeHHE KaKOro BHUJa HA3bIBAETCS JIMHEHHBIM OJHOPOAHBIM YPaBHEHUEM BTOPOIO MOPSAKA
C MOCTOSIHHBIMU KO3 puiipeHramu?
Kakoe o6mee pemienue uMeeT auddepeHnraIbHoe YpaBHEHHE, €CIH BCE KOPHH
XapaKTEPUCTUUECKOTO YPABHEHHUSI IEUCTBUTENBHBIC U Pa3TudHbIC?
Hanre onpenenenune JYUIL.
UYro Takoe nopsanox AYUII?
UTo Ha3bIBaE€TCS YUCITOBBIM PAJIOM?
HepeqnanTe OCHOBHBIC 3a/1a4M1 KOM6I/IHaT0pI/IKI/I.
UTto Ha3BIBaETCA MEPECTAHOBKAMU?
Uro Ha3bpIBaeTCS MepeMeIeHUsIMU?
Uto Ha3bIBAECTCA COUETAHUSIMU?
Uemy paBHa cymMMa BepOSITHOCTEH POTHUBOIOIOKHBIX COOBITHI?
UTto Ha3bIBaeTCS YCIOBHOUM BEPOSATHOCTHIO?
Kakas BennunHa Ha3bIBae€TCs TUCKPETHOU?
UYTo Ha3bpIBaeTCS 3aKOHOM PacCHpeleeHUs CIy4YaliHON BETUYMHON?
UTto Ha3bIBaeTCsl MaTEMaTUYECKUM OXKUAAHUEM JUCKPETHOU CITydyallHOM BETUYMHON?
Uto Ha3bIBAETCS TUCTIEPCUEN CIy4aiiHON BETUYUHBI?
Kakoii 3akoH pacnpeneneHus: Ha3bIBaeTCI OMHOMUATHHBIM?
Kaxk Bpraricinth onpeaeneHHbpit uaTerpai no Gopmyne Cummncona?
Urto noHMMaeTcs MoJ] 3aKOHOM OOJBIINX YHCEN?
Uro Takoe npubmkenHoe auddepeHnupoBanue?
Kax naiitu mar uHTepnonsauuun?
Kak HaliTn mepByr0 KOHEUHYIO Pa3HOCTh?
Kakoii nmpumesstoT Metoa uisl pemennsd 3anaun Komm?
Kax BprariciuTh aOCONMIOTHYIO TIOTPEITHOCTD?
JlaiiTe onpeneneHye Npou3BOIHOM.
MoOXXHO JIM BBIUMCIWTH MPOU3BOJAHYIO JIOOOM (QPYHKIMH, TOJB3YSACh OIpeAeTICHUEM
IIPOU3BOIHOM?

14



46. Kak BbIYMCINTH YroBOM K03 (PUIIMEHT KacaTeTbHON K KPUBOM B TAHHOM TOUKe?

47. KakoB T€OMETPUYECKHM CMBICT Tpou3BOAHONW? Kak reoMmerpuyeckw ONpeAeUTh 3HAUCHUE
IIPOU3BOJIHON B TOUKeE?

48. B yem 3aKiroyaeTcss MEXaHUYECKUH CMBICIT IIPOU3BOTHOM?
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4.3 TecToBbBIC 3aJaHUHA

Pa3zgea 1. MaTeMmaTH4ecKnid aHAJIU3.

1.Yemy paBeH uHTErpat ff 2xdx

a.5

0.8

B. -8

2. Beruuciaure nponsBoaHyto GyHKImu Yy = 5X-7

a.5

0.2

B. -2

3. YpaBHeHHUE, KOTOPOE IIOMUMO (YHKIIUU COACPIKUT €€ TIPOU3BOTHBIE:
a. muddepeHnrnaIbHOe ypaBHEHUE

0. UppalMOHATIbHOE YPaBHCHHE

B. TPUTOHOMETPUYECKOE YPaBHECHUE

4. ITpu pemenuu auddepeHuanbHbIX YpaBHEHUH UIIETCS:
a. BEKTOp

0. uyncio (HECKOJIBKO YUCEIN)

B. QyHKIIHS

( dx

5. Vkaxxurte npaBUIbHBIN OTBET 0

a.0

0.2

B. 4

6. BeibepuTe MeTO1bI MPUOMIKEHHOTO BBIYMCIICHUS ONPEICICHHOT0 HHTETPpaia. (BO3MOXKHO
HECKOJIbKO BapUAaHTOB OTBETA)

a. MeTOoJ MPSIMOYTOJILHUKOB

0. METO/1 Tpamnenui

B. METOJI pPOMOOB

7. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHUE

1,1 .1 a.TapMOHUYECKHHU PsiJT

P S T =i( 1 j”’l 0.psii FeOMETPUYECKON IPOrPECCUH
2 18 18® 18° 7 =18

=1 11 1 B. 0000I1IEHHO-TApMOHUYECKUH P

D=l T+ S+ S+ m P Pl

8. [Iponomxkwure mocneaosarenbHoCcTh 1, 1, 2, 3, 5:

a.8

0.7

B.3

9. YrnoBas yactora nepBoii rapmonun psiga Oypee BeauciseTcs no Gopmyse:
ff )dt’ 6. b, _2 ff (t)sin(neo,t)dt > B. 0 = T
& Ty

10. IpomoimkuTe MocieaoBaTeIsHOCTh 5, 7, 12, 19, 31, 50:

a.81

0.61

B.91

KonTposmpyembie komnerennuu: OK 01,0K 02.

a. 1
a, =7
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Kiarou k Tecty

Ne ponpoca 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
IIpaBuibHbIii | 0 a a B 0 a,0 |1B,20,3a |a B a
OTBET

Kpurtepun onenku:

«5» — o1 86% 10 100% npaBUIbHBIX OTBETOB.
«4» — ot 76% 1o 85% mpaBUIBLHBIX OTBETOB.
«3» — 0T 61% 10 75% npaBUIBHBIX OTBETOB.
«2» —meHee 61% mpaBUIIbHBIX OTBETOB.

Pa3nes 2. OcHOBBI JUCKPETHON MATEMATHKH.

1.JTausr aBa MuokectBa A ={ 2, 3, 4,5} u B={1, 3,5, 7}. Haiinure nepeceueHne 1aHHBIX
MHOJKECTB.

a) (3, 95)

b) (8, 9)

c) (6,9)

2. Uto Ha3bIBaeTCs CTENECHBIO BepIIUHBI X rpada G?

a) 4ucIio, MoKa3bIBaKoIIee HanpaBieHue rpada.

b) pe3ysibTaT MHOrOKpATHOTO YMHOXEHHSI.

¢) konm4aecTBo péoep rpada G, mpuHaIIeKAIUX BEPITUHE X.

3. Jlausl aBa muoxkectBa A = { 1, 3, 4} u B = { 2, 3, 5}. Haiinure oObearHEHNE JaHHBIX MHOXECTB.
a) (1,4,5)

b) (1,2,3,4,5)

C) (4,6, 8)

4. Yo Ha3bIBACTCS MEPECCUYCHUEM MHOKECTB?

a) 3TO MHOXECTBO, KOTOPOMY TMPHUHAICKAT T€ W TOJBKO TE€ IJIEMEHTBI, KOTOPBIE OJHOBPEMEHHO
MIPUHAJIE)KAT BCEM JaHHBIM MHOXECTBaM.

b) 3T0 MHOXECTBO, KOTOPOE COAECPIKUT BCE IIEMEHTHI HCXOTHBIX MHOYKECTB.

C) 9TO MHOXKECTBO, B KOTOPOM HE CYIIIECTBYET HUA OJTHOTO DJIEMCHTA.

5. laiite nonsitue rpagda Kak MaTeMaTUYECKOro 00BEKTA.

) COBOKYITHOCTb JIBYX MHOKECTB — MHOYKECTBA BEPIIIMH, © MHOKECTBA X TMAPHBIX CBS3EH,
Ha3bIBAEMOT'O MHOXKECTBOM PEOED.

b) oObekT rpaduueckoit Moaenu KBagpaTUIHON QYHKIHH.

C) reoMeTpuueckuil 00pa3 GyHKIUH.

6. YcTraHOBHTE COOTBETCTBHE

1.BepmnHa, nMeromas HyJ€BYIO CTEIIECHb, a)BHCSTUEH
SABJIAETCS

2. BepmHa, umeromas creneHb paBHyIo 1, b)uzonupoBanHo
SABJIAETCS

7. Onpenenute CTETEHb BEPIIUHBI 3, sl Tpada M300paKEHHOTO HAa PUCYHKE. 3alHIIINUTE OTBET

8. MHOXecTBO, HE coJiepIKalllee HA OJTHOTO DJIEMEHTA, Ha3bIBACTCS:
a) HYJIEBbIM

b) KoHeuHBIM

C) IMYCThIM
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https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BD%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%AD%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82_%D0%BC%D0%BD%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%80%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%B0_(%D1%82%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%8F_%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D0%BE%D0%B2)

9. ITpu 0003HaUYECHNHN MHOXECTB UCTIONB3YIOT:

a) TOJIBKO KPYTJIbIe CKOOKH

b) TonBpKO QHrypHBIE CKOOKH

C) MHOT/Ia KPYTJIble, HHOTa (pUrypHBIE, MHOTIa OJJHOBPEMEHHO 00a BH/1a CKOOOK
10. MHokecTBa 0003HAYAIOTCS:

a) MaJIBIMU JJaTUHCKUMH OyKBaMHu

b) GonbLIMMYU TATHHCKMMU OyKBaMu

C) KUPWILTULICH

KonTposmpyembie komnerennuu: OK 01,0K 02.

Kuaro4 k Tecty

Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BOIIpOCA

IMpaBuiabu aj ¢ b a a 1b,2a 3 c b b
bl

OTBET

Kpurepun oneHku:

«5» — ot 86% 110 100% npaBUIBHBIX OTBETOB.
«4» — o1 76% no 85% npaBUIIBLHBIX OTBETOB.
«3» — 0T 61% 110 75% mpaBUIBHBIX OTBETOB.
«2» —menee 61% npaBUIBHBIX OTBETOB.

Pa3nes 3. OCHOBBI TEOPHH BEPOSITHOCTH U MATEMATHYECKOH CTATHCTHKH.

1.CkonbkuMHu crioco0aMu MOKHO COCTaBUTh CITUCOK U3 5 yUEHUKOB?
a) 120

b) 15

c) 25

d)5

2. CKOJTBKMMH CITOCOOaMH MOYKHO BCTaTh B 0Yepe/lb B OMOIMOTEKY YETBIPEM CTyIeHTaM?
a) 14

b) 15

c) 24

d)5

3. Beruncnure 4! (rae ! - ato akropuan)?

a)24

b) 10

c) 25

d)4

4. Yemy paBHaA BEPOSTHOCTH JOCTOBEPHOTO COOBITHS?

a)0

b) 1

c) 12

5. YcTraHoBHUTE COOTBETCTBUE MCXKIY OCHOBHBIMU MOHATHUAMUA KOM6I/IHaT0pI/IKI/I:

l.mepecTaHOBKH. a.C

2.pa3MeIIEHHUSL. b.P

3.coueTaHus. C.A

6. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHUE:
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1. paxTopuan a.l
2. IepBOoOOpazHasi. b.!
3. MHUMas eIMHUIIA. c.F(x)
7. Halimute MaTeMaTnuecKkoe O’KMIaHUe TUCKPETHON CydaiiHOM BETMYMHBI X, 3aJJaHHON 3aKOHOM
pacrpeesieHus
X 3 4
p 0,4 0,6
OtBet: M(X)=

8. Pazen MmaTeMaTHKH, H3yYaOIIUKA CITydaifHbIe COOBITHS, CIIy4aliHbIC BEIMYUHBI, UX CBOWCTBA H
Ofepalny HaJl HUMU:

a. Teopus CIy4alHbIX udp

b. Teopus Benuuna

C.TeopHusl BEpOSITHOCTEH

9. YUeMy paBHa BEpPOSATHOCTh HEBO3MOYKHOT'O COOBITHS?

a)0

b) 6

c) -9

10. iuckpeTHas cirydailHON Benu4uHBI X, 3alaHHA 3aKOHOM PacIpeesieHHs], HallIuTe py:
X 2 5 8
p 0.2 P, 0.6

Ortser:

Kounrposmnpyemsbie komnerenunu: OK 01,0K 02.

Kuarou k recty

Ne ponpoca 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
IpaBuibHbIi | & c a b 1b,2a,3c | 1b,2c,3a | 3,6 c a 0,2
oTBeT

Kputepun onenkn:

«5» — ot 86% 110 100% npaBUIBHBIX OTBETOB.
«4» — o1 76% 10 85% mpaBUIBHBIX OTBETOB.
«3» — 0T 61% 1o 75% mpaBUIBLHBIX OTBETOB.
«2» —meHee 61% mpaBUIIBHBIX OTBETOB.

Pasznen 4. OcHOBHBIE YN CJIEHHBIE METOABI

1. dopmyna napaboa — 310 Gopmyna
a) Cumricona

b) Herorona

C) JleiiOnuna

2. CKOJIBKO CYIIECTBYET METOI0B IPUOIMIKEHHOTO BHIYMCIICHHS OTIPECIICHHBIX HHTETPAIOB?
a) 8

b) 6

c)3

d)5

3. Ay,- aro0...

a) BTOpasi KOHEYHast Pa3HOCTh

b) cenpmast KoHEUHAst Pa3HOCTH

C) msATasi KOHEYHasl pa3HOCTh
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d) mepBast KOHEUHast pa3HOCTh

4. Kak 0003Ha4aeTcs 1mar HHTEPIOJISIIHA
a)f

b)Y

c)h

5. YcTraHoBUTE COOTBETCTBHUE MEXKIYy OCHOBHBIMH IIOHSATUSIMMU .

1.dpopmyna napabon

a. J' f (x)dx = b;na(f (x)+ f(x,)+-+f(x)

2.(hopmyJaa Tparneruii b.

.[ f(x)dx ~ %(yo_'_ yn * 2(y2+ y4+"'+ yn—z) +4(yl+ y3+...+ yn—l))

3.¢opmyna b-a
PSIMOYTOJIbHUKOB C. jf( X)dx = y y

YY)

6. OTHOCHUTEIbHAS MMOTPCITHOCTD BBIYHUCIIACTCA 110 (bOpMy'J'Ie:

a) S = A”p“ﬁ"_A”w‘”*loo%
+

C) 5 _ ‘Anpuﬁﬂ AlelH 100%

d) 5 __ ‘ A:zpu6,7+ Amouﬁ

7. Haiinute o0Gnacth onpeaeneHus GyHKIMU y(X)= 6x%+6x +6
Oteet: D(X)=

8. C moMoI1b10 KaKoro MeTo/1a MOXKHO pelnTh 3a1aqy Komu?

a. MeToJ Diinepa

b. merox Cumrcona

. merox HeroToHa

9. o Tabnuiie 3HaYeHNH PyHKINUN

X 0 1 2
y 3 6 8
cocraBjieHa TabJIMIa KOHEUYHBIX Pa3HOCTEH:

X Y Ay

0 3
1 6
2 8

Haiinure AY, .

Ortser:

10. Haiiniute MHOKECTBO 3HAUeHUH PYHKIINH Y(X)= 6x°+ 6x + 6
Otget: E(X)=

KonTtpoanpyembie komnerenuuu: OK 01,0K 02.

Kuarou k Tecty

Ne Bompoca 1 2 3 4 5 6 7 10
IpaBuiabHbI | a c d c 2¢,3a,lb | a R [4,5; +o0)
OTBET
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Kputepun onenkmn:

«5» — o1 86% 10 100% npaBUIBHBIX OTBETOB.
«4» — ot 76% 1o 85% mpaBUIBLHBIX OTBETOB.
«3» — 0T 61% 10 75% npaBUIBHBIX OTBETOB.
«2» —meHee 61% mpaBUIIbHBIX OTBETOB.

Paspea 5. JIuneiiHoe nporpaMMipoOBaHKe

1. CkoJIbKO CYIIECTBYET METOIOB PEIICHUS TPAHCIIOPTHBIX 3a7a4?
a. 6oxee 10
0. 6osee 20
B. Ooiee 3
2. Kakumu IByMsI THUITaMHU TTPEJICTABIICHBI TPAHCIIOPTHBIC 3a/1a4n?
a. BHYTPEHHUE U BHEIIHUE
0. OTKPBITHIC U 3aKPBITHIE
B. TTOJIOXKUTENbHBIE U OTPUIATEIbHBIC
3. TpaHcmopTHas 3aga4a — 3TO 3a/a4a. ..
a. Momxa-KantopoBuua
0. HeroTona
B. Diinepa
4, Mopens TpaHCIIOPTHOM 3a/1a4u — 3TO.
a. MoJieJb 33/1a4U JIMHEHHOTO MPOTrPaMMHUPOBAHUS
0. MOJICJIb TMHAMHYECKOTO TPOTPAMMHUPOBAHMS
B. MOJIEJIb CETEBOT'0 MPOTrPaMMHUPOBAHUS
5. TpancnopTHast 3a1a4a MOXKET OBITh 3aJ1aHa:
a.popmyoi
0.Tabnunein
B. IPUMEPOM
6. JIrob6oe HeoTpHIIaTeIbHOE PEIICHUE CUCTEM IIPU PEIIEHUU TPAHCIIOPTHOW 3a/1auu
Ha3bIBACTCS:
a. JIOMYCTUMBIM TLIAHOM
0. HEIOMMYCTHUMBIM TIJIaHOM
B. IIPOCTHIM TUIAHOM
7. Yucno myHKTOB OTIPaBICHUS M=3,a YMCJIO MyHKTOB Ha3HaueHUs N=4, clieI0BaTeIHHO
OTIOPHBIH MJIaH TPAHCIOPTHOM 3ajauu onpeensercs mo Gopmymne?
a. m+n-8
0. m+n-1
B.M-n+9
8. B TpaHCcmOpTHOI 3a/1a4ue mpeArnoIaraeTcs mepeBo3Ka;
a. OJHOPOJIHOTO MPOIYKTA
0. Pa3HOPOJIHBIX MPOAYKTOB
B.BCEBO3MOJKHBIX MaTepHAIIOB
I. Pa3HOPOAHBIX KOMILJIEKTOB
9. KoahdurmeHTs! B cucTeMe orpaHHYeHH TPAHCTIOPTHOM 3a]]aui paBHBI:
a.1 wmm 0
0.8 miu 10
B.S Ui 6
10. Cxnag 1, cknag 2 , ..., CKIaf - 3TO:
a.IIyHKTBI OTIIPaBJICHUS
0.IyHKTBI IPUOBITHS
B.ITYHKTBI JJOCTaBKHU
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KonTtpoanpyembie komnerenuuu: OK 01,0K 02.

Kiawu K Tecty

Ne Bonpoca 1 2 3 4 3) 7 10
I[IpaBuiabHbIi | a 0 a a 0 0 a
OTBET

Kpurtepun onenku:

«5» — o1 86% 10 100% npaBUIbHBIX OTBETOB.
«4» — ot 76% 1o 85% mpaBUIBHBIX OTBETOB.
«3» — 0T 61% 10 75% npaBUIBHBIX OTBETOB.
«2» —meHee 61% mpaBUIIbHBIX OTBETOB.
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Tab6auna 3 - ®opma uHGOPMALMOHHON KAPTHI 0aHKA TECTOBBIX 3aJIaHMU

HaumenoBanue | Bcero KoanuectBo ¢popm T3 KonTposmmpyembie
pa3ziesioB T3 | OrkpsiTor | 3aKpbITOroO Ha KOMIIeTeHIIHH
Ynopsjgodenune
0 TUIA THIA COOTBETCTBHE
Paznen 1. 13 - 9 1 - OK 01,0K 02
MaremaTtuyeckuit
aHaus3.
Paznen 2 . OCHOBBI 10 1 8 1 - OK 01,0K 02
JIUCKPETHOM
MaTEMATHKHU.
Pasnen3.  OcHOBHI 10 3 5 2 - OK 01,0K 02
TEOPUH BEPOSTHOCTH
A MaTeMaTU4eCKON
CTaTUCTHUKU.
Pasnen 4. 10 3 6 1 - OK 01,0K 02
OcHOBHBIE
YHCIIEHHBIE METO/IBL.
Paspen 5. JIuneiinoe 10 1 9 - - OK 01,0K 02

IIpOrpaMMHUpPOBaHHUE.
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4.4 IlpakTu4yeckue padoThl

IIpakTnyeckoe 3ansaTne Nel.
BbrunciieHue Npou3BOAHBIX CJIOKHBIX QYyHKIUI

Iesb: npuoOGPECTH HABBIKK BHIYMCIIEHUS IPOU3BOAHBIX CIOKHBIX (QYHKIUIL.
3apanme: Haiinure npon3Boanyo GpyHKIUH.
1.y = (x?+ 3x)°

2.y =Intg33x
3 v 3x;r1.
e
4, y=(x3-2x%>+5)3
5 =vx3+5
6. y=Inv2x—-1
7. y =logscos7x
8. y = 2sin 3x

KOHTpOJIbeIe BOIIPOCHI IJIA 3alIIUTHI:

1. [aiiTe onpeneneHne Nporu3BOIHOM.
2. Chopmynupyiite ob1ee MpaBUIo HaXOXKACHUS IPOU3BOIHON (PYHKIIUU.
3.MO>XHO JI1 BEIYUCIUTH TPOU3BOIHYIO JTF000# (PyHKIINH, OTB3YACH ONPEIeICeHUEM ITPOU3BOIHOM?

OTBeThl M KOMMEHTADHM:

1.y = (x? + 3x)°.

Pewenue. Jlannas cpyHKumi ABNAETCA CIOKHOW, MOPSIOK CIEJOBAHUS TPOMEKYTOUHBIX
(ymKunit Takos: y = u®, u = x? 4+ 3x. CormacHo npasuy aubHePEeHIMPOBAHNS CIIOKHOMN (YHKIUH,
HAXOIUMY, = yuux = 5(x% + 3x)*(2x + 3).

Otser: 5(x? + 3x)*(2x + 3).

2. y=Intg33x.

Pewenue. Tlopsaok crienoBaHUS MPOMEKYTOUHBIX (GyHKIUA: y =lnu, u= v3, v=1tgz,
z = 3x. [lo npaBuny nuddepeHunpoBanus CI0KHOW QyHKIUU:
"= (ntg®3x) = 33x) =
y = (ntg*3x) x) 773%
- - 3tg?3 1 ( x) = 23 3= i
" tg?3x gax g%3x ¥ cos23x T cost3x
9
O —_—
meem cos23x

Konrposmpyemsie komnerenuuu: OK 01, OK 02

Kpurepun ouenku:

«5» — bannos evicmasnaemcs oOyuawemycs, eciu GbINOJHEHbl 6ce 3a0aHus 6 pabome u
NpoYyeHm npasuibHOCMU X00a peuwleHus U evluucienuti ne menee 86%, axkypamuoe oghopmnenue
BLINONIHAEMOU pabomvl; 000CHOBAHHbIE 6bI6OOb, NPAGUNILHAS U NOJHAS UHMEPNPemayus 6ble000s,
cmyoeHm ap2ymMeHmupo8aHHo 060CHOBbIBAEM C8010 MOUKY 3peHUs, 0000waem mamepua.

«» — bannos svicmagnaemcs obyuarowemycs, eciu 6blnoIHeHo He MeHee 76% 3a0anutl u Xo0
Ppewenuss npasuibHblll, He3HAYUMeNbHble NOZPEUHOCU 8 O0QOpMAEHUU padOmbl, NPAGUIbHAS, HO
HenoIHas UHmepnpemayisi 6b160008.
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«3» — bannos svicmasnsiemcs 00yuaOWeMycs, eciu 8bINoIHeHO He MeHee 61% ecex 3adanull,
Nn00X00 K peuleHur) Npasuibhbill, HO eCmb OWUOKU, 3HAYUMENbHbIE NOSPEUWHOCIU 8 O0OPMIeHUU
pabomol; HENOIHASL UHMEPNPEMAayUsl 6b160008.

«2» — bannos evicmasiiemcs odyuaouemycs, eciu vlnoaHeno mernee 60% ecex 3adawutl,
pewerue codepdcum 2pybvie OwuOKU, HeakKypamuoe oghopmienue pabomvl, HeNnpasUIbHAA
unmepnpemayus 66160008 1UOO UX OMCYmcmeue.

IpakTnyeckoe 3ansitue Ne2.
Ipunoxenne Npou3BOAHON 1Jis1 BBIYMCIEHUS MEXaHUYECKUX U (PU3HMYECKUX BeJIMYMH

Lean: HAy4YUTHCS OMPEACNIATH MAKCUMYM MOIIIHOCTHU B LIETIH MMOCTOSTHHOTO TOKA C MPUMEHEHUEM
npou3BoiHOM. [IproOpecTy HaBBIKM MPUMEHEHHSI POU3BOIHOM MPU BBIYUCICHUU T€OMETPUUECKUX
BEJIMYMH.

3aganme:

1. CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTelnbHOH K mapabone y = x? — 4x + 3, ecnu KacaTtenbHas
obpazyer ¢ ockto Ox yron 45°.

2. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTelbHOH M HOPMalH K KpuBoil y = x> — 4x? + 8x+6 B
Touke (2; 14).

. . 3
3. B kakoii Touke KacaTelbHas K KpUBOH Yy = —x% +x+ Zapajlie/bHa OCH aocrucc.

4. [Ipu KakoM 3HAYEHHH HE3aBMCHMOi TIEpPEeMEHHON KacaTelbHble K KPUBBIM Y = X’u
y = x3 mapasiesbHeI.

S. DneKTpoHarpeBaTeIbHbI MPUOOP MOTPeOIsieT MOIIHOCTh OT HMCTOYHHMKA Toka, DJIC

KoToporo paBHa 3B, a BHyTpeHHee comnpotuBiieHHe paBHO 2 Owm. Kakoe compoTuBieHue N0JDKEH
uMeTh 1pubop, uToObl B HEM BBbLAEIUIACH MakKcHUMajbHas MolHocTh? Haiiaure makcumanbHOE
3HaueHUEe MOUIHOCTHU. lIpn KakoM CONpPOTHBIIEHMH HAarpy3Kd IOJI€3HAas MOIIHOCTb MCTOYHHMKA TOKa
MakcHMaJsbHa.

6. MarepuanbHas Todka JBMKETCA Mo 3akoHy S = 6t3 — 3t2(m). Haiiaute ckopocTh u

yckopenne B MoMeHT Bpemenu t, =10 (c).

7. Teno macco 8 Kr ABMXKETCS NPSIMOJIMHEWHO IO 3aKOHY S = 2t% + 3t — 1. Haiiaure
KHHETHYECKYIO DHEPTHUIO TeJla 4epe3 3 CeKYH/IbI MOCTe Havasla JBUKEHUS.
8. KonuuecTBO 35eKTpHuecTBa, MPOTEKAOIIEEe 4Yepe3 MPOBOJAHHMK, HAUMHAs C MOMEHTa

Bpemen t=0, 3amaerca Gopmymnoit Q = 3t? — 3t + 4. Haiftu cumy Toka B KOHIIE 6-if CEKYHIBL.
9. [Tox KakuM yriioM mepeceKkaroTcst KpuBbie y = 2*uy =1 + x.

KoHTpoJsbHbIe BONIPOCHI AJI51 3AIIUTHI:
1. Kak BBIYMCIUTH YIIIOBOM KO3 (PUIIMEHT KacaTeJIbHON K KPUBOW B JaHHOW TOuke?
2. KakoB reomerpuueckuil CMBICH TPOU3BOAHON? Kak reomMeTpuuecKkd OINpeNeNuTh 3HAaYeHue
MIPOU3BOJHON B TOUKE?
3 .B uem 3akirodaeTcss MEXaHUYECKUIA CMBICI IPOU3BOIHON?

OTBeTbI 1 KOMMEHTAPHH

o 2
1. CocraButh YPaBHCHUC KaCaTCJIbHOU K napa6one y=X —4X+3, €CJIM KacaTcJibHasa

obpasyer ¢ ocbto Ox yron 45°.
Pewenue.

Kacarenpnast o6pasyer ¢ ocbio Ox yron 45° = k=1945" =1= y'=2x—-4=1=X,=25 -
abcrcca Toukk Kacauuwsi= Y, =—0,75 = y—(-0,75) =1(x—2,5) = y=x-325 -  ypaBHeHue

KacaTeJIbHOH.
Omeem:y =X—3,25.

25



5. DnektpoHarpeBaTeibHbIl NMPHOOpP MOTPEOJSET MOIIHOCTH OT HCTOYHMKA Toka, JJIC
Kotoporo paBHa 3B, a BHyTpeHHee compoTuBieHue paBHO 2 Owm. Kakoe compoTuBiieHHE OJIKEH
UMETh MPHUOOP, YTOOBI B HEM BBIJEISIIACH MAKCUMAaJIbHAsE MOIITHOCTH?

Pewenue.

MouHoCTh, MOTpedisieMas 3JIEKTPOHArpeBaTeIbHBIM HPUOOPOM, COMPOTHBIECHHE KOTOPOTO

2
€“R
paBHO R, Beruncisiercs mo popmyne P = IRy O603HaunM conpoTtusieHue nmpuoopa R=x. C yaerom

TR’ 9x 9x o
JaHHBIX 3a7a4d cocTaBuM (QyHkuoo y = P(x) = G = viraer OGyacTh ompeeaeHuss 3TOH
dynkumum — npomekyrok (0; +00). Mccnenyem nomnyuennyro pyHKIHIO Ha SKCTPEMYM.
'=P'( ):( 9x ) _ 36—9x?
y x x24+4x+4 (x2+4x+4)2"

KpuTHdeckre TOUKHM ONpENENsIOTCS ypaBHEHHeM 36 — 9x2 = 0: x;=-2 (TOuKka He BXOJWT B
00J1aCTh OTpeIeTICHUs); X2=2.

x |02 2 |(@2;+»)
y |+ [max| -

Tak xak mpu mepexoje yepe3 TOUKY x=2 MPOU3BOJHAS MEHSET 3HAK C IUI0Ca Ha MUHYC, TO B
3TOW TOYKe (YHKIUS HMEET MaKCHMyM. 3HAYUT, MOIIHOCTh, IMOTpedisieMas mpuOopom, Oynmer
HauOOJbIIEH, €CIIU COMPOTUBIIEHUE €r0 paBHO 2 OMm.

Omeem:2 Owm.

6. MarepuanbHas Touka JBIKeTCs 1o 3akomy S(t) =6t® —t?(m). Haiisure ckopocTs u
yckopenue B MoMeHT Bpemenu t, =10 (c).

Pewenue.

v(t) = S'(t) = (6t° —t?)' =18t* —2t, t € (0;0) - 3aKOH, HO KOTOPOMY H3MEHSAETCS CKOPOCTh
MAaTepHaAIbHON TOUKH.

Ckopoctb B MomeHT Bpemenn t, =10: v(10) =18-10° —2-10 =1600 (m/c).

a(t) =v'(t) = (18t* —2t)’ =36t — 2, t € (0;0) - 3aKOH, 110 KOTOPOMY U3MEHSIETCH YCKOPEHHE
MaTepUabHOH TOYKH.

Yckopenue B MoMeHT BpeMenH t, =10: a(10) =36-10—2 =328 (m/c?).

Omeem. 1600 m/c; 328 m/c%,

Konrposmpyemsbie komnerenuuu: OK 01, OK 02

Kpurepun onenkn:

«S» — bannos evicmasisemcs 00yuaOWeMycs, eclu 6bINOJHEHbl 6ce 3a0aHusl 8 pabome u
npoyeHm npasuibHOCMU X00d peuleHus U evlyucienuti ne menee 86%,; axkypamuoe oghopmnenue
BbINOHAEMOU pabomvl; 000CHOBAHHbIE GblBOOLL, NPABUNILHAS U NOJHASL UHMEPNpemayus 6bl80008,
CcmyOeHm ap2ymMeHmupo8aHHo 060CHO8bIBAem C8010 MOUK) 3peHUsl, 0000waem mamepua.

«4» — bannos evicmasnsiemcs odyyarowemycs, eciu 8blNOJIHeHo He MeHee 76% 3adanutl u x00
pelleHuss NpasuibHblll, He3HAYUMeNbHble NOZPEUHOCU 6 O0QOPMAeHUU padOmbl, NPAGUIbHAS, HO
HeNnoHas UHMepnpemayiusi 6b160008.

«3» — bannos svicmasnsemcs odyyarowemycs, eciu 8blnOIHeHO He MeHee 61% ecex 3adanull,
Nn0OX00 K peuleHuro npasuibhbvlil, HO eCmb OWUOKU; 3HAYUMENbHbIE NOZPEUHOCTU 8 OOopMIeHUU
Pabomol; HeNoOaHAsE UHMEPNPEemayusl 6b160008.

«2» — bannos evicmasniemcs oodyuawwemMycs, eciu 6vinoaHeHo Mmenee 60% ecex 3aoanuil,
pewierHue codepocum 2pybvie OwudOKU, HeakKypamuoe oghopmienue pabomvl, HeNnpasUIbHAL
unmepnpemayus 86160008 1UOO UX OMCymcmeue.

IIpakTnuyeckoe 3ansiTue Ne3
Boluncienne NpocTeiilMx onpeae/ieHHbIX HHTErpaJioB.
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]_Ie.]'lb: Haqu/ITI:CSI BBIUUCJIATH HpOCTCfII.HPIG OHp@I[GJIeHHLIe I/IHTeraJIBI
3anafme Brrancnuts onpenenieHHbIe HHTErPaIbl

1)[ (2x + 1)dx

2)f ? cos x dx

3) f (5x* + 2x — 8)dx
1

2
4)]; (2Qu + 1)3du

1
5)[ (e* — D*e*dx
0
/2
6) sin3x cos x dx
/4
KoHTpoIbHBIE BONPOCHI 151 3AIMTHI:

1. JlaiiTe onpeneneHue ONpeeICHHOTO HHTErpaa.

2. Yro B 3anucu fab f(x) dx o3nauarot: a) uncnaa ub; 6) X; B)f (x); r) f(x) dx? Mosxer iu O6bITh a =b;
a>b.

. 3aBucut qu npuparienue F(b)-F(a)ot Beidbopa nepBoodpazHoii?

4. ChopmynupyiTe OCHOBHBIE CBOMCTBA ONPEEICHHOIO UHTETpaIa.

w

OTBeThbl 1 KOMMEHTADPHMN

Tabnuuya 0CHOBHBIX UHMEZPATIOB

1. IdX:X+C 11. jctgxdx:ln\sinx\JrC
Xn+l dX
. n = —_ 12- d _t C
2 jx dx n+1+C’ (neN,n=-1) .[COS < X =tgx +
3. d_)2(=_1+c B[ —=- o ~Ox = —ctgx +C
X X sin
4. jdx_2f+c 14. [ & Intg( ]+C
COS X 4
5. [ =In|x+C 15. fj—x=lntgi+c
X SinX 2
6. Isinxdx:—cosx+C 16. I de Zzlarctgl+c, (a = const)
a +X a
7. Icosxdx=sinx+C 17. de 1 h2*X, ¢, (a=const)
a’-x?> 2a |la—x
X a* 18. X oresin X (a = const)
8. = =arcsin=+C
_[a dx Ina+C J o a
9. IeXdXZEX+C 19'.[ ) 2=In‘x+ x? +a’|+c . (a=const)
a” +X
10. Itgxdx:—ln|cosx|+C

OcHoeHnule ceoiicmea unmeczpaios
L [(FO)£g())dx = [ f(x)dx+ [ g(x)dx
2. [k £0O)dx =k | f(x)dx
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F(kx+m
3. [ £ (kx+m)ox =%+c
Memoovl unmezpuposanusn
1. HenocpeicTBEHHOE HHTEIPUPOBAHUE

2. Meron MHTETpUPOBAHUS [TOJICTAHOBKOM (3aMEHOM MepeMEHHOM):

x=o) | o
Jrooax=lo e =] )00

3. Meroa MHTETPpUPOBAHKE 110 YACTSIM: JUdV =Uuv- deU

b
[ f09dx= F(X). = F(b) - F(a) - dopmyna Heiorona Jleiiouuma

Konrtpouanpyembie komnerennuu: OK 01, OK 02

Kputepun onenkn:

«S» — 6annos evicmasisemcsi 00yuAOUWEMYCs, eClu 6bINOJHEHbl 6Ce 3a0aHusi 8 pabome u
npoyenm npasulbHOCMU X00d peulenus u evluucieHui He menee 86%,; akkypammuoe ogopmnenue
BbINONHAEMOU pabomvl; 000CHOBAHHbIE GblEOOLL, NPABUILHASL U NOJHASL UHMEPNpemayus 6bl8000s,
CMyOeHm ap2ymMeHmupo8aHHo 0O60CHOBbIBAEm C8010 MOUKY 3peHUsl, 0000waem mamepuall.

«4» — bannos evicmasnsiemca obyyaowemycs, eciu 8blNOJIHeHo He MeHee 76% 3adanutl u x00
PpeleHuss NPAsUIbHbIU, He3HAYUMENbHble NOSPEWHOCU 6 O0QOpMIeHUU padbOmbl, NPAGULbHAS, HO
HeNnoHas UHMepnpemayiusi 6b160008.

«3» — 6annos svicmasusiemcs 00yuarOuwemycs, eciu 8blnoaHeHo He menee 61% ecex 3aoanuil,
nOOX00 K peuleHur) Npasuibhblll, HO eCmb OWUOKU, 3HAYUMETbHbIE NOSPEUHOCIU 8 OOPMICHUU
pabomol; HeNoOIHASL UHMEPNPEeMayusl 6b160008.

«2» — bannos evicmasisemcs odyuaouemycs, eciu vinoaHeno mernee 60% ecex 3adawull,
pewiernue codepxcum 2pybvie OwuOKU, HeakKypamuoe oghopmieHue pabomvl, HeNnpasUIbHAL
unmepnpemayus 66160008 1UOO UX OMCymcmeue.

IIpakTnyeckoe 3ansaTne Ned
Boiuncienue miomagei 1 00beMOB NIPH NPOEKTHPOBAHNHU 00bEKTOB TPAHCIIOPTA €

NPHMEHEHHEeM ONpe/leJICHHOr0 MHTerpaJia

He.m;: HpI/IO6peCTI/I HaBBIK BBIYMCIICHMS ILIOIIAJECH H 00BEMOB C MNPUMCEHCHUCM OIIPEACICHHOI'O

WHTEeTpaa.
3ananue:
2
o o X o
1. Borurcnuts miomans GUrypel, orpaHudeHHON mapadonoi y =2x — > + 6 U npsmoit
y=x+2.
2. Breranciuts 006EM Tea, 00pa3oBaHHOTO BpalieHHeM (UTYPBI, OTPaHUUYECHHON mapaboioi

2
y:x?-{-]_’ nopAMbBIMA X =0, X =3, y:O: a) BOKpyT ocu OX; 6) BOKpYT OCH Oy.

3. Bbrumciants 006EM Tenia, 00pa30BaHHOTO BpallieHHeM BOKPYT ocd Oy GHUTypbl, OrpaHHYCHHOM
maamsvu Y© —X+1=0, x=0, y=0, y=1.Cuaenars uepréx

KOHTpOJIbeIe BOIIPOCHI AJI 3AIIUTHBI:

1. aiiTe onpeseneHne onpeaeieHHOro HHTerpaa.
2. B 4ewm 3akirodaercs TeOMETPUUECKUN CMBICT OMPEIETICHHOTO HHTEeTrpaia’?
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3. MoXerT Jin TUI0Ia1b KPUBOJIMHEHHON Tpaneuy ObITh paBHA OTPHUIIATEIbHON BEIMYMHE, HYIIO U
nouemy?

4. TlpuBeauTte NpUMETHl PU3MUECKUX U TEXHUUYECKHUX 3a7a4y, KOTOPBIE MOKHO PEIIUTh C TOMOILBIO
OIIPEEIICHHOTO NHTETpaIa.

OTBeTLI 1 KOMMEHTAPHM .

y y x’ y
1.BeruucnuTh miaomaas GUrypsl, OrpaHMueHHON napadoion y = 2x — > +6 mnpamon y=x+2.

Pewenue.
[Tnomans Qurypsl, OrpaHHYEHHas CBEPXY HENPEPBIBHOW KpuBOM y= f(x), CHH3Yy —
HENPEPBIBHOW KPUBOU ) = @(x), ClIeBa — NPSIMOM X =a W CHpaBa MNPSMOH x =b, BBIYUCISETCA 1O

bopmyne

S=[[/(x) - o).
B TEX cnyqaﬂx, Koraga 3alaHHBbIC KpI/IBBIe O6p8.3y10T 3aMKHyTyIO 06JIaCTb, Hu Hp}IMLIe X=a u
x=b HC 3aJaHbl, TO 4YHCJIa au b COBIIAJAaKOT C a6CI_II/ICCB.MI/I TOYCK HepeCC‘IGHI/I}I KpI/IBLIX. HaﬁﬂéM

TOYKH IICPCCCUCHUA 3a/laHHBIX JIMHHH. I[J'IH 9TOro peuiuM COBMECTHO CUCTEMY ypaBHCHHﬁI
2

X
- 46
Y 2

R —— >

2
:x+2:2x—%+6.

y=x+2

2
x+2:2x—%+6 2,

2x+4=4x—-x*+12,
x> —2x-8=0.
[Monyunm x; =—2 U x, =4 CIIEIOBATENLHO, a =—2 U b=4 .
[Tapabona u mpsimasi TIepeceKaroTCsl B TOUKaX A(— 2;0) u B(4;6). [ns moctpoenus npsmoit

AOCTAaTOYHO OBYX HaﬁI[eHHBIX TOYCK, HO [JIA napa6onH O9THUX JaHHBIX HCIOCTATOYHO. HOBTOMy
Haﬁ,[[eM JOITOJIHUTCIIbHBIC TOUKH:

2
a) BepmuHa mapabonbl Y =ax” +bX+C pacnomokeHa B TOYKE C KOOpIMHATAMH

b b x? 1
—— Y| —— | |; B maHHO# 3agadve mapabonay=——+2X+6 (a=—=, b=2) HMeeT BepIIUHY B
oa y( 2aj p y=- ( 5 ) purHy

Touke (2; y(2)), .e. (2;8).
1
6) Tak kak a:—§<0, ClIeIOBATeNbHO, BETBU IMapalosibl HaIpaBlIeHbl BHU3, M OHAa

nepecekaer ock abcmucc. Haitném Touku nepecedeHus ¢ ocbio Ox:
2

y=0, = —%+2x+6:0,

D=22—4-(—%j-6:16, LT T T kA
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Puc. 1

CrnenoBaresibHo, napabona mepecekaer ockOx B Toukax ¢ koopjaunaramu (—2;0) u (6;0)

(puc.1).

S :i((Zx—X—;+6J—(x+2)jdx: j(—x—22+x+4jdx: (X?—%ij

b
[Mpumensist S = “f (x)— go(x)]dx , TTOJTYYHM:

-2

=8—6—64+16—2—2+8=30—12=18.

Omeem:18 kB. en.

2. Bpraucnaute 00bEM Tenma, 00pa30BaHHOTO BpalieHHEM QUTYPHI, OTPaHUYCHHOW mapadoson

2

y:X?+1’ npsamMbiMU X =0, x =3, Y =0: a) Bokpyr ocu OX ; 6) BOKpyT ocu Oy_

Pewenue.

a) O0bEéM Tena, 0Opa30BaHHOTO BpaIleHHMEM BOKPYr ocd OX, KPUBOJIMHEWHOHN Tpameruw,

OTPaHUYECHHOW KpUBOU Y = f(X), 0cbl0 OX ¥ IpAMBIMHX =d M X =b, BbUucIAeTcs 1o Gopmye:

V, = 7Z'j. yZdx.

3/ .2 2 3/ 4 2 5 3 3
Vx =7Z'J.(X—+1J dX=7rJ.[X—+2i+1]dx=7z£X_+2i+X]
o\ 3 L9 3 45 9 .

2
[MoxcraBnss B popmynny a=0,b=3 u y= X? +1 (puc. 2), moayunm:

=7Z'(%+6+3)=14,472’.

yj‘

Puc. 2 Puc. 3
0) O0béM Tema, oOpa3oBaHHOTO BpaileHueM BOKpyr ocu Oy, KpUBOIMHEWHOW Tpamemuu,

OTpaHUYCHHOU KPUBOH X = g(y), oceto Oy u npssmbiME Y =a U Y =D, Beuucnsercs nmo gopmyie:

V, =

b
| x°dy.
Jxay
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x? 2.
N3 ypaBHeHus mapabosibl Y = 3 +1 BbIpa3zum X°:

x? )
?:y—l = X" =3y-3.
[To pucynky 3 onpenensiem: a=1,b=4.
Torna:
4 2 4 2 2
V, =z[(By-3)dy =7 3%— y| =732 34| 5 [32
1 1

Omesem: a) V, =14,4 xy6. en.; 6) V, =13,5 ky0. en.

-3-1|=135x.

Konrtpouanpyembie komnerennuu: OK 01, OK 02

Kputepun onenkn:

«S» — bannos evicmagisemcsi 00yuaAOWEMYCs, eclu 6bINOJHEHbl 6Ce 3a0aHusi 8 pabome u
npoyenm npasuIbHOCMU X00d peulenus u evluucieHul He menee 86%,; akkypammuoe ogopmnenue
BbINONHAEMOU pabomvl; 000CHOBAHHbIE GblEOOLL, NPABUILHAS U NOJHASL UHMEPNpemayus 6bl80008,
CMYOeHm ap2yMeHmupoB8aHHo 0O60CHOBbIBAEM C8010 MOUKY 3PeHUsl, 0000waem mamepuall.

«4» — bannos evicmasnsiemca obyyaowemycs, eciu 8blNOJIHeHo He MeHee 76% 3adanutl u x00
PpeuleHuss NPasUuiIbHblll, He3HAYUMEeNbHble NOSPEWHOCU 6 O0QOpMIeHUU padbOmbl, NPAGULbHAS, HO
HeNnoHas UHMepnpemayiusi 6b160008.

«3» — b6annos svicmasnsiemcs 00yuarouwemycs, eciu 8blnoaHeHo He menee 61% ecex 3aoanuil,
nOOX00 K peuleHur) Npasuibhblll, HO eCmb OWUOKU, 3HAYUMETbHbIE NOSPEUHOCIU 8 O0OPMICHUU
pabomol; HeNOIHASL UHMEPNPEMAayUsl 6b160008.

«2» — bannos evicmasisemcs odyuaouemycs, eciu vinoaHeno mernee 60% ecex 3adawutl,
pewiernue codepxcum 2pybvie OwuOKU, HeakKypamuoe oghopmienue pabomvl, HeNnpasUIbHAL
unmepnpemayus 66160008 I1UOO UX OMCymcmeue.

IIpakTnuyeckoe 3ansiTue Ne5
Pemenne nuddepeHunaabHbIX ypaBHEHUI MEPBOro NOPSIAKA ¢ Pa3ae a0 IUMHCSH
nepeMeHHbIMH

Heanb: mnpuoOpecTH HaBBIKM pemeHus IuQepeHnanbHbIX ypaBHEHUI MEpBOro TMOpsaka ¢
Pa3AeISIOIUMHUCS TIEPEMEHHBIMHU.
3aganue: Haitnure o6mee pemenue ypapaenus: (x + 1)3 dy — (y — 2)% dx = 0.

1. Haiinmure o6iee penierre nudepeHINaTIbHOrO ypaBHEHHUS METOJIOM pPa3jIeieHUsI
MIEPEMEHHBIX: COS X Z—i = (y + 1)sinx.

2. HaiifuTe uacTHOe pelIeHHe YpaBHEHHS TiepBoro mopsaka 2x2dy —y?dx =0,
YAOBJIETBOPSIIOIIEE YCIOBHIO Yo=1 Tipu Xo=1.

3. Pemnre nuHeitHOEe ypaBHEHHE MTEPBOTO MOPSIIKA! y' —y=ce".

KOHTpOJ’IbHLIe BOIIPOCHI AJiA 3alIIMThbI:

1. Kakoe ypaBHeHue Ha3biBaeTcs qudhepeHInanTbHbIM?

2. Kakas ¢pyHkmms Ha3pIBaeTcs pemeHueM quddepeHmaibHOro ypaBHEeHUS ?
3. Kakoe pemenue nuddepeHmaibHOro ypaBHeHUS Ha3bIBaeTCs 001IIM?

4. Kakoe pemrenne nuddepeHnanpbHOro ypaBHEHUS Ha3bIBAETCS YaCTHBIM?
5. Yro HazwiBaeTcs AuddepeHnanbHbIM ypaBHEHUEM IEPBOTO MOPSAKA?

6. HazoBuTe n3BecTHbIe BaM THUIIBI JUDPEpEeHIIMATBHBIX YpaBHEHUN
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OTBeThbI 1 KOMMEHTAPHH

1.Haiitu o61uee pemenue ypapuenue 1+ y'+y + xy'=0
Pewenue.

dy

3ameTuM Yy’ Ha ——

dx

1+d—y+ y+xd—y:0
dx dx

YMHOXHM BCE YICHbI paBeHCTBA Ha dX: dx +dy + ydx + xdy =0

CrpymnmupyeMm Bce WieHbl, cojeprxkariie dy u dX, 1 3anuiieM moJy4eHHbIC BRIPAKCHUS B Pa3HBIX
9JacTSX PaBEHCTBA: 1+ x)dy =—(1+ y)dx

Paznenum 06¢ yactu paBeHcTBa Ha Beipakenue (1+ X)(L+Y):

dy __ dx
1+y 1+x
WuTerpupys o0e yacTu paBeHCTBA, UMEEM:
Iﬂ__ _dx .
1+y 1+x
Inl+y|=—Inl+x/+InC;
In[L+y| = In——;

+X

C C
1+y= VY= -1
y 1+x y 1+x

Omeem:y = i -1

2. Pemiuth ypaBHeHue Yy'+2y+3=0

Pewenue.
dy dy dy 2y +3
— =—(2y +3);——— = —-dx; =—|dx;In[2y +3=—x+InC;In =—X,
dx 2y )2y+3 J.2y+3 -[ | y | C
2y+3 —X —X x 3
=p ;2y+3=Cp ", y=Cp ——
c e 2y+3=Ce y=Ce -
Omeem:y = Ce™ — %
3. Haiitu obiee pemenne ypaBHeHus Yy''= 4X
Pewenue:
dy' _ . o oy _ 2 . dy _ 2 . _ 2 .
poie 4x;dy'=4xdx; y'= 4jxdx =2x"+C,; Vi 2x° +C;dy = (2x° + C,)dx;
X X

y= J(sz +C,)dx = ijzdx+ Cljdx = §x3 +Cx+C,
[Moy4yeHHbIH pe3ynbTar IpoBeprM Au(epeHInpOoBaHHEM
y'= §3x2 +C, =2x" +C;y"'=4x

4. Peumts 3amauy Komm s ypasuenust Y'=1+X+x" +x°, ecimy =1u y'=1npux=0.

Pewenue:
3 4
I(1+X+x2 +x°)dx = x+%+%+7+q

dy _
dx



2 3 4 2 3 4 5
x° x° x X x" X
=|(X+—+—+—+C)dX=—+—+—+—+Cx+C
yI(2341)26122012
[Toacrasue HayanbHble yenoBust Y =1 u y'=1npuX =0, monyaum C, =1, C, =1.
2 x3 4 5
CnenoBarenbHo, Yy =—+—+—+—+X+1.

2 6 12 20

5. Teno mBWXeTCs MPSAMOIMHENHHO ¢ yckopeHueMa = 6t — 4. Ilpu t = 0 HavanpHBIA TIyTH Sp= 0
HayvaibHasi CKOPOCThVy= 4. HaliTu CKOPOCTH U NPOMICHHBIHN MyTh KaK (YHKIIUN BPEMEHH.

Pewenue: CornacHo ycinoBuio, uMeeM s = 6t — 4. IaTerpupyst 06e 4acTé 3TOro ypaBHEHHsI, OTYyIHM
ds

dt
Wuterpupys o0e YacTM IOCIEAHEr0 YpaBHEHHUs, BBIPa3sUM IyThb KaK (YHKIUIO BPEMEHHU:
s=t3 - 2t* + Cit + Ca.

[IpousBosnbHbie ocTosiHHbIE C1 1 C; onpenenum U3 HauyalabHbIX JaHHBIX Vg =4 U Sy = 0 pu

3t2 — 4t +Cy, T.e. CKOPOCTD BHIPAKEHA KaK (DYHKIUS BPEMEHH.

ds
t = 0. IloacTaBuUB 3TH TaHHBIE B BBIPAKEHUS - W S, HaxomuMm C;1=4,C,=0.

Torz[a CKOpOCTB TCJIAa U HpOﬁI[GHHLIﬁ UM HYTB OKOHYATCJILHO 38.1'II/II_HYTC$I B BHU/C
v=3t2 — 4t + 4, s=1t3 —2t% + 4t.

6. HaiiTu oO1ee pemenue qudQepeHImaibHoro ypaBHeHHs BTOpOro nopsiaka: a) y' +2y' —3y =0; 0)
y'+6y'+9y=0;8) y"—4y'+13y =0.

Pewenue.
a) y'+2y'-3y=0
Xapaktepuctudeckoe ypasHenne K +2k —3=0 umeer xopuun K, =-3 u K, =1. Cnenosarensho,
y, =C.e"* +C,e" =Ce ™ +C,e*.
0) y"+6y'+9y=0
Xapaktepuctudeckoe ypapHenue k°-+6k +9=0 wumeer xopuu K, =K, =k =—3. CnenosarensHo,
y, =€“(C, +C, - x)=e*(C,+C,-X) ;
B) y"—4y"'+13y=0
Xapaktepuctudeckoe — ypaBHenue K> —4k+13=0 wumeer kopuu K, =a+fi=2+3 u
k, =a— i =2-3i. CnenoarensHo,
Y, =e*(C, -sin fx+C, -cos ) =e”*(C, -sin3x+C, - cos 3X)..

KonTtpoanpyembie komnerennuu: OK 01, OK 02

Kpurepun onenkn:

«S» — bannos evicmagisemcs 00yuaOWeMycs, eclu 6bINOJHEHbl 6ce 3a0aHusi 8 pabome u
npoyeHm npasuibHOCMU X00d peuleHus U Gvlyucienuti ne menee 86%,; axkypamuoe oghopmnenue
8bINOIHAEMOU pabomvl; 000CHOBAHHbIE blEBOObI, NPABUNLHAA U NOIHASL UHMEPNpemayusi 6bl80008,
CMYOeHm apeyMeHmupo8aHHo 0OOCHOBbIBAEM C8010 MOUKY 3peHUsl, 0000waem mamepudal.

«4» — bannos evicmasniemcs 00yuaOuWemycs, eciu 8binoIHeHo He Menee 76% 3a0anutl u x00
PpeuwleHuss NPAGUIbHLLI, He3HAYUMENbHble NOSPEWHOCU 8 OQOpMIeHUU pabomsl;, NPABUTbHAS, HO
HeNnoHas uHmepnpemayusi 6b160008.

«3» — bannos svicmasnsemcs odyyarowemycs, eciu 8blnoIHeHO He MeHee 61% ecex 3adanull,
Nn0OX00 K peuleHur0 npasuiibhbvlll, HO eCmb OWUOKU; 3HAYUMENbHbIE NOZPEUHOCTU 8 OOopMIeHUU
Pabomol; HeNoOaHASL UHMEPNPEeMmayusl 6b160008.

«2» — bannos evicmasisemcs odyyaowemycs, eciu vinoaHeno mernee 60% ecex 3adawutl,
pewerHue codepocum 2pybvie OwuOKU, HeakKypamuoe oghopmieHue pabomvl, HeNnpasUIbHAs
unmepnpemayus 86160008 1UOO UX OMCymcmeue.
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IpakTnyeckoe 3ansitue Ne6
Pasiioxkenue pynkuuii B psag ®ypne

Iess: npuoOpecTy HaBBIK pasioxeHus GyHKuui B psg Dypobe.
3ananue: Paznoxute B psiig Pypbe GyHKITNU:

a. y=xma0<x<2m

6. y=sinxma0<x<m

KOHTpOJIbeIe BOIIPOCHI 1JISl 3allIMThHI:

1. B uewm 3akimouaercs metoq Oypoe?
2. 3anummre popmyny psga Dypee.

OTBeThbl 1 KOMMEHTADPHM

B menom psne 3amau (muddepeHIManbHbIC YpaBHEHHS, TEOpUs KojeOaHWii) ObIBaET HYKHO
3aMEHUTH JaHHYIO TeproandecKyto ¢pyHkiuio f(X) ¢ mepuomom 7 TPUrOHOMETPHYECKOH CyMMO#

[ee]
nmnx . nmx
f(x) =ay+ E ) (an cos——+ b, sin T)’ KOTOpast Ha3sIBaeTCs psigoM Dypee.
n=

a,, b, - koopdunueHTsr ypbe, KOTOPHIE BHIUUCIAIOTCS 10 popmynam Ditnepa.
Konrposmpyemsbie komnerenuuu: OK 01, OK 02

Kpurepum ouenku:

«S» — bannos evicmasisemcs 00yuaOWeMycs, eclu 6bINOJHEHbl 6ce 3a0aHusl 8 pabome u
npoyenm npasulbHOCMU X004 peulenus U evluucieHull He menee 86%,; akxkypamuoe ogopmienue
BbINOHAEMOU padbomvl; 000CHOBAHHbIE BblBOOLL, NPABUNILHAS U NOJHASL UHMEPNpemayus 8bl80008,
CMYyOeHm apeyMeHmupoB8aHHO 0OOCHOBbIBAEM C8010 MOYKY 3PEHUsl, 000Owaem mamepual.

«4» — bannos evicmasnsiemcs odyyaOwemycs, eciu 8blNOIHeHo He MeHee 76% 3a0anutl u x00
PpeueHuss NPasUuibHblll, He3HAYUMeNbHble NOSPEWHOCU 6 O0QOpMIeHUU padomvl, NPAGULbHAS, HO
HeNnoHas UHMepnpemayiusi 6b160008.

«3» — bannoe svicmasnsemcs odyyarOwemycs, eciu blnoIHeHo He meHee 61% ecex 3adanull,
nOOX00 K peuleHur) Npasuibhblll, HO eCmb OWUOKU, 3HAYUMETbHbIE NOSPEUHOCIU 8 OOPMICHUU
Pabomol; HeNoOIHASL UHMEPNPEeMayusl 6b160008.

«2» — bannos evicmasisemcs odyuaouemycs, eciu vinoaHeno mernee 60% ecex 3adawutl,
pewierHue codepxcum 2pybvie OwuOKU, HeakKypamuoe oghopmieHue pabomvl, HeNnpasUIbHAL
unmepnpemayus 861600086 OO UX OMCymcmeue.

IIpakTnyeckoe 3ansiTue Ne/
Pacuer INEKTPUIECCKUX HeHEﬁ HECUHYCOMAAIBHBIX NEPUOAUYIECCKUX TOKOB €
NnpuMeHeHueM paaoB Pypoe

Iesb: mpuoOGPeCTH HABBIK pacueTa MMEKTPUUECKHX LIeNe HECUHYCOUTAIBHBIX MTEPUOTUNYECKUX TOKOB
¢ npuMeHeHneM psajaoB Dypee.
3aganue: 1.Haiitn koo uiueHts! a, U by, psana Oypbe, onpeesronero pemeHne BOITHOBOTO

2h
YpaBHEHUAU = l—zx(l - X)

2. OmpenenuTh NEHCTBYIONIME 3HAYCHHS HECHHYCOMAaTbHOro HampspkeHus U, Toka | wu
aKTUBHYIO MOIIHOCTS 1ienu P.u = 150 sin wt + 50 sin 3wt + 30 sin 5wt

KOHTpOJ’[LHbIe BOIIPOCHI AJIfl 3AIIIUTHI:
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1. 3anumure Gpopmynsl Ditnepa st kodpuirentos psna Oypee.
2. llepeuncnuTe OCHOBHBIC CBOWCTBA Ps0B Dyphe.

OTBeTLI 1 KOMMEHTAPHM .

1. Pa3nouTh B TPUTOHOMETPUUECKHH PsiJl IEPUOIUYECKYIO (PYHKIINIO, UMEIOLTYI0 PopMy
HaIPsHKEHUS Ha BBIXO/JIE OJHOIOIYIIEPUOIHOTO BBITPSIMUTETIS.

v+ Um

(S
T
1

[t
by
=
b
=1
T

Pewenue. Hetpyano onpeaenuts, 4To nepuoj noBropenus ummnynscoB T=0.4c. Yactora

211 2T

— = 5m pan/c. B npenenax nepuosa Hanpsbkenue U(t) onpeaensercs

MIEePBOI TAPMOHUKHU W = T 0

BBIpAXXCHHUAMU

U, cosbnt,—0.1 <t <0.1
001<t<0.
[Tockonbky QyHKIMS BpeMeHHU Ha puc 16.4 yeTHas, pa3noxenue B psg Pypbe HE COAEPKUT
CHHYCHBIX cOCTaBIsfoInx. Onpenenum Ko3QGUIMEHTHI psijia ¢ TOMOIIBI0 hopmyst. Yarewm, uto u(t)
OTJIMYAETCS OT HYJSI TOJBKO Ha uHTepBaje ot -0.1 g0 0.1. [ToaTomy

0,-02<t<-0.1
u(t) = {

0.1
_ L U Smtdt = U
an =55 m COS STtdt = —
-0.1
0.1 0.1
1 SUn,
a, = 03 f U,, cos 5mt cos 5nm dt = — f [cos5m(n + 1)t + cos5m(n — 1)t]dt
01 —0.1
I[Ipun =1
0.1
5U,, 1
=— f cos10mt + 1]dt = =U,,
2 2
-0.1
ITpun # 1

1

50, ‘ 2 cos (n E)
tp = —— f [cos5T(n + 1)t + cos5m(n — 1)t]dt = EU’" Erv
-0.1

Urak, pasnoxenue B psia @ypbe GyHKIIMK BpeMEHH, TOKa3aHHOH Ha puc.16.4, umeet BUJ

1 1 2 2 2
u(t) = U, [E + > cos 5nt + gcos 107t — Ecos 207t + ﬁcos 30wt — ...].

PaccmoTpuM 33124y 0 cBOOOIHBIX KOJIEOAHUSIX YIIPYTOil CTPYHBI, HATSHYTON BI0Jdb ocu OX,
3aKperuIeHHOH Ha KoHIax. [TycTh B Kakol-TO MOMEHT BpEMEHH CTPyHa BBIBOAMTCS U3 COCTOSHHS
MOKOSI KaKUM-JIN0O BHEITHUM BO3/IeHCTBUEM (HampuMep, IIUIOK). Bo3HUKaI0T CBOOOHBIE KOJIeOaH s
ctpyHsl. [Ipeamnonoxum, 9To Kaxaas TOYKa CTPYHBI OTKIOHSETCS 10 NepHEeHANKYISApY K ocu OX, u
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BCE ITH MEPIEHAUKYISIPHI JISXKAT B OJHOU TIOCKOCTH. Kpome Toro, 3To «Malibie» KoJieOaHusl CTPYHBI,
T.€. YTroJl M1y KacaTelbHOH K cTpyHE U 0chlo OX ocTaeTcst Bce BpeMsi MaIIbIM.
2. CtpyHa, 3akpericHHas Ha koHIax X= 0, X = lumeer B HauanbHbIi MOMEHT t = 0 hopmy mapaboJibI

4h
u= —x(l — x). HauanbHble CKOPOCTH OTCYTCTBYIOT. CMellleHne TOYEK CTPYHBI OT OCH a0CIIICC

UMECT BU/. ..

Y

Cmpyﬂa, 3AKpenjleHHasd Ha KOHyax

Pewenue:
3anuiieM HavyajJbHbIE YCIOBUSA:

4h
u(x, 0) =f(x) = z_zx(x - 1),
o(x) =0.
Haiinem ko unmentsr a;, u by, psana Oypwe, onpenensromero pemeHnue BOJTHOBOTO
ypaBHeHHUsI 110 popmyiam

2 (! ~ knx 8h (! o . kTx
K ZTJ- f(x)sm—dx =l—3f (Ix — x )smT
8h knx | 16h kmx kmx 1
_ a3 et _ 2 e = _ i
=-——=(Ix x) cos 0 klzj(l 2X) * COS i dx e 2lf(l 2x) sin 0
16 6h
=—W(C05kﬂ—1) k3 3 [1—( 1) ]
b*=0;k=1,2,..
HpI/I k= Znak = 0.
OKoHYATEIHLHO
@0 32h§: 1 2n+ Drat | (2n+ Dnx
= * _—
u(x, — 0(2n+ 13 cos l sin l
n=

Kounrposmpyemsbie komnerenuuu: OK 01, OK 02

Kpurepun ouenku:

«S» — bannos evicmasisemcs 06yyaOWeMycs, eclu 6bINOJHEeHbl 6ce 3a0aHus 8 pabome u
npoyenm npasulbHOCMU X00d peulenus u evluucieHuil He menee 86%,; akkypamuoe ogopmienue
8bINOHAEMOU pabomvl; 000CHOBAHHbIE 6bl8OObLL, NPABUNLHASA U NOJHASL UHMEPNPemayus 8bl8000s,
CMYyOeHm ap2yMeHmupo8aHHo 0O0CHO8bI8AEM C8010 MOUKY 3peHUs, 060owuaem mamepuai.

«» — bannos evicmasniemcs 00yuarOuwemycs, eciu 8binoJIHeHo He Menee 76% 3a0anutl u x00
peulenus npasunbHblll, He3HaAUUmenbHvle NOZPEeUHOCMU 6 OQOopMIeHUU pabomvl, NPABUNLHASA, HO
HeNnoHas uHmepnpemayusi 6b160008.

«3» — bannos svicmasnsemcs obyyarowemycs, eciu 8bINOIHeHO He MeHee 61% ecex 3adanull,
Nn00X00 K peuleHur0 npasuibhblll, HO eCmb OWUOKU; 3HAYUMENbHbIE NOZPEUHOCIU 8 OOpMIeHUU
pabomwl; HeNOIHAs UHMEPNPEeMayUsl 8b160008.
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«2» — bannos evicmasisemcs odyyaowemycs, eciu vinoaHeno mernee 60% ecex 3adawutl,
pewerue codepocum 2epybvie OwuOKU, HeakKypamuoe oghopmieHue pabomvl, HeNnpasUIbHAL
unmepnpemayus 86160008 1UOO UX OMCymcmeue.

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne§
Cymma psana. llpusnak Jlanamoepa

leb: HAy4YNUThCS IPUMEHTh YUCIOBBIE PSAJIbI IPU PELICHUH MPUKIAIHBIX 3a/1a4.
3ananue:
1. okaxwuTe, 4TO pAJl CXOJUTCSA U HAUUTE €r0 CYMMY:

1 1 1 1
a. a)1+E+E+F+ 6) Xn= 1(8n3 8n+5)

3
. o n
2. UccnenoBats psi Ha CXOIUMOCTH 10 Tpu3HaKy Jamambepa: Yo q o

KOHTpOJIbeIe BOIIPOCHI IJIAA 3aIIIUTHI:

1. Kakue psizbl Ha3bIBAIOTCS CXOAAIMMHUCS?
2. CdopmynupyiiTe HEOOXOAUMBINA IPU3HAK CXOAMMOCTH YHUCIOBOTO psijia.
3.  Cdopmymupyiite mpusnak Jlamambepa.

OTBeThbl U KOMMEHTAPHH:
1. I[oxamne 4TO p;m CXOILI/ITCH Y HAWJIUTE €T0 CYMMY:

0. 1+ +E+E+

1
B.
Y= 1(8n 3 8n+5)

Pewenue:
1 1 =
1+ —+—+ =
A 18 182 183 Z( j

Z aq n-1 =a-+ aq -+ aq 2 +...+ aq 1 +... - paa FeOMeTpI/I‘{eCKOP'I IIporpeccuu.
n=1

|q| >1- psaapacxonurcs

|q| <1-psacxoaurcs, S = _a
1-q
1
Jns nanHoro psma a=1, ( :—8<1, CIIEOBATENbHO, PsSA CXOAWUTCA M CyMMa psja paBHa
S_ i 1 1 18 .1
S, 1 18 1 17 17 17
18 18 18 18
= 1 1 . .
0. Z - UuciioBoM psii Ha3bIBAETCS CXOASIIMMCS, €CIIM CYIIECTBYET KOHEUYHBIN
8n—-3 8n+5

Hpeﬂen IIOCJICI0OBATCIIBHOCTHU €TI0 YaCTUYHBIX CYMM, T.C. S = Ilm Sn , TIE Sn = a1 + a2 +...+ a.n.
N—oo

XYY

1 1
]= TRETE a, =[n=3

a, = - )
8n-3 8n+5
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11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
S,=q+a,+.+a,.=———+———+———+———+..+ - ==—
5 13 13 21 21 29 29 37 8h—-3 8n+5 5 8n+5

S=IlimS, =lim i1 =1_
N0 n—>=\5 8n+5) 5
< 1 1 1

le 8n—-3 8n+5, 5

1 1
Omeem: a) 1 5,6) =

3
.y I
2. UccnenoBath psijl Ha CXOAUMOCTD 110 Tipu3Haky Jamambepa: Yoy et

Pewenue:
[Tpumenum npusHak cxomumoctu JlamamOepa. Cuauana 3anumem Gopmyiibl s N-ro u (N+1)-ro

3 3
n
a (Nt

4JIeHOB pAja:, Ay = g’ el gl
D% nd 1)® 8" 1
D:||mh:||m m n_ = lim m_ =_<«1
oo g noel 8™ 8" ) s 8".8 n®) 8 CJIEIOBATENBHO, PAJI CXOIUTCS 110

npusHaky [lanamOepa.
Omeem. psll CXOOUTCA.

3. Hccnenosath pAAbI HA CXOAUMOCTD 11O ITPU3HAKY I[anaM6epa:

= n!

= 5"

Pewenue.

a _n 3 _(n+D)!

n 5n v+l T 5n+1
. a . n+1)! n! . (nt(n+1) 5" . (n+1

D = lim L = [im %:— =lim nin+1) 5° =lim| —= |=00>1, cnenoBaTenbHO,  PAX
n—w an n—o| H§M 5“ n—owol 5” .5 n! N—o0

pacxonutes o npusHaky Jlamamobepa.
KonTtpoanpyembie komnerenuuu: OK 01, OK 02

Kputepun ounenku:

«S» — bannos evicmasisemcs 00yyaOWeMycs, eciu 6bINOJHEeHbl 6ce 3a0aHus 6 pabome u
npoyenm npasuIbHOCMU X00d peulenus u evluucieHuil He menee 86%,; akkypamuoe ogopmienue
8bINONHAEMOU pabomvl; 000CHOBAHHbIE 6bl8OObLL, NPABUNLHASA U NOJHASL UHMEPNPemayus 8bl8000s,
CMYyOeHm ap2yMeHmupo8aHHo 0O0CHO8bIBAEM C8010 MOUKY 3peHUs, 0000bwaem mamepual.

«» — bannos evicmasniemcs 00yuaOuWemycs, eciu 8binoJIHeHo He Menee 76% 3a0anutl u xXx00
peulenus npasunvHblll, He3HaAuUumenbHvle NOSPEeUHOCmU 6 OQOopMIeHUU pabomvl, NPABUNLHAS, HO
HeNnoHas uHmepnpemayusi 6b160008.

«3» — bannos svicmasnsemcs odyyarowemycs, eciu 8blnoIHeHo He MeHee 61% ecex 3adanuli,
no0X00 K peuleHuro NpasuiibHblil, HO ecmb OWUOKU, 3HAYUMENbHble NOSPEeUHOCMU 8 OpopMieHUU
pabomol; HENOIHASL UHMEPNPEMAYUsL 8bI60008.

«2» — bannos evicmasisiemcs ooyyauemycs, eciu 6vinoiHeHo MeHee 60% ecex 3adanuil,
pewienue codepxcum 2pybvie OwuOKU, HeakKypamHuoe ogopmieHue pabomvl, HenpasUIbHA
unmepnpemayus 66160008 UOO UX OMCYmcmaue.

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne9

38



I[HocTpoenue rpaga mo ycjoBHIO CHTYallMOHHBIX 33124

Llesib: 3HaTH OCHOBHBIE MOHATHS TEOPUU TPadOB.
3aganmue:
1. 3aparts rpad, npencTaBieHHBIH Ha PHCYHKE Yyepe3 MHOXKecTBO BepiinH V u pedep E.

U3

€3

Us

2. JlaHa ceTh kKeNe3HbIX JOPOr, COCAMHSIONIMX HACEICHHbIE MYHKThl. HalTh kpaTyaiimme
nyti oT ropojaa OpenOypra (1) 10 KakI0ro HaCEIEHHOTO MyHKTa (€CJIH JABUTAThCSI MOYKHO TOJIBKO 110
Joporam).

B___{5)

KOHTpOJIbHI)Ie BOIIPOCHI IJIAA 3aIUTHI:
1. Jlate ompenenenue rpada.

2. Kakwue geranu npu nzo0paxeHuu rpada He BaKHbI?
3. Uro HazpIBaeTCs MApUIPYTOM, IETIBIO, ITUKIOM?

OTBeTbI 1 KOMMEHTAPHH

1.3anate rpad, nmpeacTaBieHHBIN Ha PUCYHKE Yepe3 MHOKeCTBO BepiiuH V' 1 pedep E.
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Pewenue: MHOXKECTBO MOMMEHOBAHHBIX BepmuH V={V,V,, V3, V4, Vs, Vg }.
MHOKecTBO moMMeHOBaHHbIX pebep E={e;, e, e3,€4,€5}.
s 3amanust rpada TpedyeTcss yCTaHOBUTH OTHOIIEHUE HHIUICHTHOCTH peOep COOTBETCTBYIOIIUM
BEPIIUHAM.
MHoXkecTBO pedep, Kax10e U3 KOTOPBIX MPEACTABICHO MapOli CBOUX KOHIICBBIX BEPIIUH:
E={(v1,v4),(v4,V3),(vV3,V5),(V5,V2),(V2, V6)}-
[Topsiiok ykazaHus BEPIIUH TPU OIMMCAHUHU pedpa 3/1ech Oe3pazimyeH, T.K. Bce pedpa B rpade G
HEOPHCHTUPOBAHBI.

2.JlaHa ceTh aBTOMOOWJIBHBIX JIOpPOT, COEAMHSIOUIMX HaceleHHble MyHKThl OpeHOyprckoil obnactu.
Haiitu kpatuaiimme nytu ot ropoga OpenoOypra (1) 70 KaXJ10ro HaceJIEHHOr0 IyHKTa o0iacTu (eciu
JIBUTATHCSI MOKHO TOJIBKO IO JJOPOTaMm).

- 5__—{5).
P o
(61 )
N2 N
~ N
Sy LA D)
-\ LA 1
14 ‘ :("_[— — ‘1)1'
- ‘.-/
/ o
10 5/
/
I’-J ")
(1)
\J I~

OPEHEYPI 7 \"»(' 2Y
\Z

Pewenue: Kpyxxkamu 0003Hau€HBI BEPIMHBI, TUHUAMHA — ITYTH MEXTy HUMU (pebdpa rpada).
B kpyxkax o0o3HA4eHBI HOMEpa BEpIIMH, HaJa peOpamu 0003HAYeHA WX «IIeHa» — JJIMHA TYTH.

PsimoMm ¢ kaxmoit BepmMHOM KpacHBIM 00O3HAYeHa METKa — JIJIMHA KpaTdalInero MyTH B JTY
BEpUIMHY U3 BEPIIUHBI 1.

IlepsBoiii mar. PaccmorpuM wmar aaroputma J{edKCTpsl i Hamero npumMepa. MUHUMaIbHYIO
METKy uMeeT BepimrHa 1. E€ cocensiMu sBISIOTCS BEpIIUHBI 2, 3 U 6.
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[lepBriii IO oYepean cocel BEpIIMHBI | — BepuiMHA 2, MOTOMY 4YTO JJIMHA MYTH 10 HEE
MUHUManbHa. JInHa nmyTH B He€ depe3 BepUIMHY | paBHAa CyMMeE KpaTdaMlllero pacCTOsSHUS /10
BEepIIMHBI 1, 3HAYCHUIO €€ METKH, M JUIMHBI pedpa, uaymero u3 1-ii B 2-10, To ecth 0 + 7 = 7. D10
MEHbIIIE TeKYIIEH METKH BEPIIUHBI 2, 0ECKOHEYHOCTH, IOITOMY HOBAasi METKa 2-i BEpIIMHBI paBHA 7.

.S(

Bce cocenu Bepumabl 1 mpoBepeHbl. Tekylllee MUHUMaJIbHOE PacCTOSHUE JI0 BEPIIMHBI 1
CUMUTAETCS OKOHYATENBHBIM U MEPECMOTPY HE MOJUICKUT (TO, YTO ATO JACUCTBUTEIHHO TaK, BIEPBHIC
nokazain J. Jlelikcrpa). Beruepkaem e€ u3 rpada, 4ToObl OTMETUTH, YTO 3Ta BEPIIMHA MOCEIIEHA.

Bropoii mar. Illar amroputma mnoBropserca. CHOBa HaxoAuM «Oimkailyro» U3
HEMOCELIEHHBIX BEPIINH. DTO BEPIINHA 2 ¢ METKOM 7.
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CHoBa mbpITaeMCsl YMEHBIIUTh METKHU cOoce/iel BHIOPAHHOUM BEpUIMHBI, BITASCH MIPOUTU B HUX
yepe3 2-10 BepuinHy. CocesiMu BEpIIMHBI 2 SIBISIOTCS BEPIIUHLI 1, 3 1 4.

[TepBrrit (0 mopsiaky) cocen BepunHbl 2 — BepiinHa 1. Ho oHa yxke mocemiena, mosromy ¢ 1-i
BEPLIMHOM HUYETO HE JIETIAEM.

Cnenyromuii cocel BepIIMHBI 2 — BEpIIMHA 3, TaK KaK MMEET MUHUMAJIBHYIO METKY U3
BEPIIIMH, OTMEUCHHBIX KaK HE MocemEnHbie. Ecmu uaru B He¢ vepe3 2, TO JUIMHA TaKOTO IyTH OynIeT
paBua 17 (7 + 10 = 17). Ho Tekymas MeTka TpeTheil BepuIMHBI paBHa 9<17, mo’TOMy MeTKa He
MEHSETCS.

Emgé onun cocen Bepuiunbl 2 — BepimnHa 4. Ecniu uatu B He€ uepes3 2-10, TO JUTHMHA TAKOTO IMyTH OyaeT
paBHa CyMMe KpaT4yailIlero pacCTOsIHUSA 10 2-i1 BEPUIMHBI U PACCTOSIHUSL MEK]ly BeplIMHamu 2 u 4, TO
ecTb 22 (7 + 15 = 22). IlockonbKy 22<2x, ycTaHABIMBaeM METKY BEpIIUHBI 4 paBHOII 22.

Bce cocenu BepimHbI 2 MPOCMOTPEHBI, 3aMOPAKUBAEM PACCTOSTHUE JI0 HEE U TToMedaeM e€ Kak
MIOCELICHHYIO.

Tpernii mar. [loBTopsiem mar anroputma, BeIOpaB BepiinHy 3. Ilocie e€ «oOpaboTkm»
ITOJIyYUM TaKH€ Pe3yJIbTaThl:
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JanbHeiimme maru. [loBTopseM mar ajnroputMma A OCTaBUIMXCS BEPIIMH. OTO OyayT
BEpIIUHBI 6, 4 1 5, COOTBETCTBEHHO MOPSAJIKY.

3aBepiieHHe BBINOJIHEHHS] AJAroOpuTMAa. AJITOPUTM 3aKaHYMBAeT DPabOTy, KOrjga HeJb3s
Oonpie 0O6paboTaTh HU OJHOW BEpUIMHBI. B JaHHOM mpuMepe BCe BEPIIMHBI 3aYEpKHYTHI, OJHAKO
OoKMOOYHO MojaraTh, YTO Tak OyAeT B JIOOOM IpHUMEpE - HEKOTOpPbIE BEPIIMHBI MOTYT OCTaThCs
HE3aYEepPKHYThIMU, €CIM [0 HUX HeNnb3st Jo0paThes. Pesymprar paboThl anropuTMa BHICH Ha

nocieanem pucynke: d(1;2)=7, d(1;3)=9, d(1;4)=20, d(1;5)=20, d(1;6)=11.

W

X

Konrposmpyemsbie komnerenuuu: OK 01, OK 02

Kpurepum ouenku:

«S» — bannos evicmasisemcs 00yyaOWeMycs, eclu 6bINOJHEHbl 6ce 3a0aHusl 8 pabome u
npoyenm npasuIbHOCMU X004 peulenus U evluucieHull He menee 86%,; akxkypamuoe ogopmienue
8bINOHAEMOU pabomvl; 0OOCHOBAHHbIE 6bI8OObI, NPABUNLHAA U NOJHAS UHMEPnpemayus 6ble0008,
CMYOeHm ap2yMeHmupo8aHHo 000CHOB8bIBAEM C8010 MOUKY 3PeHUs, 0000waem mamepual.

«4» — bannos evicmasnsiemcs odyyaOwemycs, eciu 8blNOIHeHo He MeHee 76% 3a0anutl u x00
peulenus npasunbHblll, He3HaAUUmenbHbvle NOSPEUHOCMU 8 OOpMIeHUU pabomvl; NPABUNILHASA, HO
HEeNnoHAsl UHMepnpemayusi 6b160008.

«3» — bannos svicmasnsiemcs odyyaOwemMycs, eciu 8bINOIHeHO He MeHee 61% ecex 3adanull,
nO00X00 K peuleHulo NpasuiibHulil, HO ecmb OWUOKU, 3HAYUMENbHbIE NOSPEeUHOCMU 8 OpopMIeHUU
pabomwl; HeNoOIHAsL UHMEPNPEeMayUsi 8b160008.

«2» — bannos evicmagiiemcs obyyauemycs, eciu 6binoiHeHo MeHee 60% e6cex 3adanuil,
peuterue codepacum 2pyovle OwuOKU;, HeakKypamuoe ogopmienue padomovl, HeNnpasuIbHdasl
unmepnpemayus 66160008 1UOO UX OMCymcmeue.

IIpakTnyeckoe 3ansitue Nel0
IIpumeHeHne KOMOMHATOPMKH M BEPOSITHOCTH COOBITHSA NIPU PelICHUH
npogeccHOHANbHBIX 32124

Lesn: mpuoOpecTy HaBBIK PEIICHUS MPUKIAIHBIX 33729 Ha HAX0XKICHHE BEPOSTHOCTH COOBITHS, HA
OIpeJIeNIeHUE BEPOATHOCTH C UCIIOIB30BAHUEM TEOPEMBI CIIOKEHHSI BEPOSTHOCTEH.
3ananue:

1. Tpoe maccaxxupoB caJsTcs B 3jeKTpornoesa, cocrosmuii u3 10 BaronoB. Kax sl nmaccaxup
C OJMHAKOBOW BEPOATHOCTHIO MOXKET cecTh B J000oW m3 10 BaroHoB. OmpenenuTh YUCIO BCEX
BO3MOJKHBIX BAPMAHTOB Pa3MEIECHHsI TACCAKUPOB B MOE3JIE.

2. BeposATHOCTB TOTO, YTO YETIOBEK HAXOSAIINNCS Ha TIEPPOHE CTAHIINH, OXKHJIACT DICKTPUUIKY,
paBua 0,5. HaiiTu BeposATHOCTb, TOrO, YTO CpeAM OTOOpPAHHBIX § 4YENOBEK POBHO 6 OXKUAAIOT
AIIEKTPHUKY.

3. Tpu BaroHOCTPOUTENIBHBIX 3aBOJIa BHITYCKAIOT OJJUHAKOBBIE U3JIENUs, IPUUYEM IIEpPBbIi 3aBOJ
npousBoaut 50%, Bropoii — 20%, a tperuii — 30% Bceit npoxykmu. [lepBriii 3aBox BeimyckaeT 1%
Opaxa, BTopoii 3aBox — 2% u Tpetuii — 3%. Haynauy oroOpanHbIii Baron okasaicsi ¢ Opakom. Haiitu
BEPOSATHOCTb TOT0, YTO BarOH IPOM3BE/IEH BTOPHIM 3aBOJIOM.

4. B ypHe comepxurcsi 8 Oenblx M 6 KpacHbIX mmapoB. CiaydaliHbIM 00pa3oM BBIHUMAIOT 4
mapoB. KakoBa BepOsITHOCTh TOTO, YTO CPEIU HUX UMEETCS: a) POBHO 3 OenbIX mapoB; 0) MEHbIIE,
gyeM 3 OenbIX MapoB; B) XOTs Obl 01WH Oeblil map.
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5. Jlns momydeHust KpeauTa npeanpusiTue o0paTmioch kK TpeM 6ankam. CTaTUCTUYECKHE
WCCIIEIOBaHMS MMOKA3aJIM, YTO BEPOSITHOCTH BbIIEICHUS KPEIUTa 3TUMU OaHKaMH OLEHUBAETCS
clenyromuM oopa3om: s iepBoro 6anka p; = 0,5, ans Broporo 6anka p, = 2,5 u 1 TpeThero
Oanka p3 = 4,5.
banku BBIIENSIOT KpEUT HE3aBUCUMO JIPYT OT JIPYra, M €CJId IPUMYT PELICHUE O €T0 BBIJICJICHUH, B
pasmepe: nepBbiit 6aHk — 10 MutH. py0., Bropoi 6ank — 10 miH. py0., Tpetnii 6aHk — 20 MIH. pyo.
Paccmotpum crieyromme COObITHS:

A — mepBbIl OaHK BBIJIEITIII KPEIUT;
B — BTOpOIi OaHK BBIIETIII KPEINT;
C — Tpetnii 0aHK BBIICTUI KPESIHT.
WuTepeck mpeanpusTrs, 0OpaTUBIIETOCs 32 KPEAUTOM, OMUCHIBAIOTCS coObITUusiMU D 1 E.
D — nonyuen kpenut 20 miH. py0., E — monyden kpenut He Mmenee 30 MitH. pyo.
BripasuTs 311 coObITHS Yepe3 coObITHs A, B, C 1 HaliTH X BEPOSITHOCTH.

6. Ha cOopouHoe mpeanpusiTHe MOCTYMUIN OJHOTHUITHBIE KOMIUIEKTYIOUIUE C TPEX 3aBOJIOB B
KoJuuecTBe: 25 ¢ mepBoro 3aBoja, 35 co BToporo 3aBona, 40 c¢ Tperbero 3aBoja. BeposTHOCTh
Ka4eCTBEHHOTO M3rOTOBJICHUA M3lenuid Ha nepBoM 3aBojae 0,9 , Ha Bropom 0,8 , Ha Tperbem 0,7.
KakoBa BEpOSTHOCTh TOTO, YTO B35TOC CIIYYaillHBIM 00pazom m3jaenue Oyaer kadecTBeHHBIM? KakoBa
BEPOATHOCTH TOTO, UTO KAUEeCTBEHHOE M3/ieire OyIeT C MepBoro 3aBoaa’?

KOHTpOJIbeIe BOIIPOCHI IJIf 3AIIIUTHI:

Uro HazwiBaeTcs N-paxTopuanom?

[Tepeunciure OCHOBHBIC 3a/1a9M KOMOWHATOPUKH.
Urto Ha3bIBaeTcs repecTaHoBKaMu?

3anumute GOPMYIIBI IS BEIYHCICHUS TIEPECTaHOBOK.
Urto Ha3bIBaeTCs pa3MenIeHUsIMU?

anumute GOpMYITy JUIsl BEIYUCIECHUS Pa3MEIICHUM.
UTto Ha3bIBaeTCs COUYETAHUAMMU?

3anummuTe GOpMYITy IS BBIYUCICHUSI COUETAaHUM.

NGO~ wWdE

OTBeThbl 1 KOMMEHTAPHH

1.CxonpKo Tpex3HayHBIX YHMCEN MOXKHO COCTaBUTh U3 mudp 1, 2, 3, ecnu kaxxnas uudpa BXOIUT B
n300pakeHue yrcia TOJIbKO OUH pa3?
Pewenue.

Nmeem n =3, torga P, =3!=1-2-3=06. Takum 06pa3oM, MOKHO COCTaBHUTH 6 1UP.

2.CKOIIBKO MOKHO COCTaBUTh CHUTHAJIOB U3 6 ()JIa)KKOB pa3IMYHOIO [[BETA, B3ATHIX 1O 27
Pewenue.

| I
Umeem n= 6, m = 2 ; A :ﬁ :%:5-6:30. Takum 00Opazom, MOXHO cocTaBUTh 30
CHTHAJIOB.
3.CkonbKuMH CIOCOOaMU MOKHO BBIOpATH JIBE JETaIH U3 sIHKa, coaepskamero 10 neraneit?
Pewenue.
10! 100 8.9-10

Umeem n=10, m=2, C} = = 9.5 =45, TakumMo6pa3oM, HMeeTCs

2,10-2)1 218 1.2.8
45 crioco6oB.
4.B smuke 4 OenbIX, 5 KpacHbIX, 8 3eleHbIX U 3 ToiyObix mapa. [llaper mepememmBaroT U Haymavy
u3BnekatoT 1 map. KakoBa BeposSTHOCTh COOBITHS, COCTOSIIIETO B TOM, YTO IIAp OKAXKETCS LIBETHBIM?
Pewenue.
BceB03MOXKHBIMU 371€MEHTapHBIMU UCXOJIaMH SIBJISTFOTCSI COOBITHS:
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A = {u3Bnedenue Oenoro mapaj,
B = {u3Bnedenne KpacHOTo mapa},
C = {u3BJICUECHHE 3EJICHOTO MIapa}.
D= {u3Bnedenue rosyooro mapa}.
HeobxomuMo HaiiT COOBITHE, COCTOSAIIEr0o B mosBieHHH coObiTa B. wnu C, wim D. T.e.
cooriTug B + C + D. Tak xak coowitusa B, C, D - HeCOBMECTHBI, TO
P(B+C+D)=P(B)+P(C)+P(D) :£+£+E:E:O8
20 20 20 20
Taxum 00pa3oM, BepOATHOCT U3BJICUCHHS [IBETHOTO mapa pasHa 0,8 .
5.B smmke 60 rpym copra A uw 40 rpym copra B. Ortbupator nse rpymm OnpenenuThb
BEPOATHOCTH CIEAYIOUINX COOBITHMA:
a) o0e rpymu copra A :
0) o0e rpymmu copta B :
B) OJHA rpyiua CopraA, a apyras rpyiia copta B.
Pewenue.
O603HaunM:

A = {nipu nepBoM HM3BJICUYCHUH B3sTa Ipylia copra A},

A, ={1pu BTOpOM H3BIICYCHHUH B35Ta rpymIa copta A},
B, ={mpu nepBOM n3BJI€UEHNH B3siTa Ipyma copra B}.
B, ={npu BTOpoM u3BlI€YEHNHU B3dTa rpymia copra B}.
Takum 00pa3oM, HY>)KHO HalTH:

a)P(A 1 A,); ) P(B, u B,); B)P((A n B,) mm (Bu A,)).

Haxomaum:
60 59

a) P(A-A,)=P(A)-P(AJ/A) :ﬁﬁ =0,36, T.c. BEpOATHOCTh TOTO, YTO 00€ TPYyIIN COpTa

A, pasna 0,36.
40 39

6) P(B,-B,)=P(B))-P(B,/B,) = 100 99 =0,16, T.e. BEpOATHOCTH TOTO, YTO 00€ TPYILIU COpPTa

B, paBHna 0,16.
60 40 40 60
B) P(A-B,+B,-A)=P(A)-P(B,/A)+P(B)-P(A,/B)=——+_——-—=0,48.

100 99 100 99

Takum 00pa3oM, BEpOSITHOCTH TOTO, YTO OJIHA Tpylla copra A, a apyras rpyma copra B,
paBHa 0,48.
6./lBa cTpenka mpOU3BOIAT MO OJHOMY BBICTPEIY B IeJIb. BEpOsSTHOCTh MOMajaHus B IeNIb IEPBOTO
crpeinka paBHa 0,8, a BEpoATHOCTB MOMNAAAaHUs B IIeJIb BTOPOIO cTpeska paBHa 0,7. Haiitu BeposTHOCTD
TOTO, 4TO IIEJTh OYJET MOopaskeHa Ui MEPBBIM HITH BTOPHIM CTPEIKOM.

Pewenue.

O6o3naunm: A={uenb moOpakeHa MEPBbIM CTpeiIKkoM}, B={uenp mnopaxkeHa BTOPHIM
crpenkoM }, C= {1enp nopa’keHa WK NEPBbIM CTPEIKOM, HIIU BTOPBIM CTPETIKOM }/

ITo ycnosuto nmeem: P(A) =0,8, P(B)=0,7,C=A + B.

Tak kak coObITHsI AU B coBMecTHBIE (B 11e/Tb MOTYT MONAacTh 00a CTpelka OAHOBPEMEHHO), TO
MOy IHIM:

P(C)=P(A+B)=P)+PB)-PAB)=08+0,7-0,80,7=0,94.

Wtak, BEpOATHOCTh TOTO, YTO IIeNb OyIEeT MOpa)keHa WM TEPBBIM, MM BTOPBIM CTPEIKOM,
pasna 0,94.

7.B nexe peMoOHTa JOKOMOTHBHOIO JENO HAXOIUTCSA 5 HEUCHpaBHBIX U 6 OTPEMOHTHMPOBAHHBIX
JIOKOMOTHBOB. CiydaitHbIM 00pa3om BeIOMpatoT 4 JokomMoTHBa. HailTk BEpOSTHOCTH TOTO, YTO CPEIU
HUX UMEETCS: a) TOJIBKO 2 OTPEMOHTHPOBAHHBIX IOKOMOTHBA; 0) MEHbIIIE, YeM 2 OTPEMOHTHPOBAHHBIX
JIOKOMOTHBA; B) XOTs ObI | OTPEMOHTHUPOBaHHBIHN JOKOMOTHB.
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Pewenue.

a) Ilycte coOwmiTHe A= {cpeau 4 BHIOPAHHBIX JJOKOMOTHBOB TOJIEKO 2 OTPEMOHTHPOBAHHBIX |,
TOT/Ia JBa JPYTruX BHIOPaHHBIX JIOKOMOTHBA — HeWcCHpaBHBL. Haiiném BeposTHOCTH COOBITHS Ao
KJIacCM4ecKoi (opMyIie BEpOSITHOCTH:

P(A)=,
n
r7Ie M - YUCIIO 3JIEMEHTAPHBIX UCXO0B, OJIaroNpUATCTBYIOMIMX HACTYIUICHUIO COOBITUS 4, N - YHUCIIO
BCEBO3MOXKHBIX JIEMEHTAPHBIX UCXO/I0B.

[Ipousonuio coObiTue A, cocrosiiiee B OJHOBPEMEHHOM (COBMECTHOM) TMOSIBICHUH ABYX
coObITHii: A1 = {BbIOpasii 2 OTPEMOHTHPOBAHHBIX JIOKOMOTHBAa M3 6 OTPEMOHTHPOBAHHBIX
JIOKOMOTHBOB HaxoIsdumxcsa B neno} u A= {BblOpasin 2 HEUCHPABHBIX JIOKOMOTHBA U3 5
HEHCIIPaBHBIX HAXOJAIIMXCA B JEMO}, T.e. IPOHM30LUIO COOBITHE, SBISIONICECS MPOU3BEICHUEM
coOBITUN A1 U A>.

OnpenenuM 4YUCIO CIy4yaeB, OJAronpHUATCTBYIOLIUX HAcTymjieHuto coObitus 4. Ywucio
croco6oB BbIOOpa 2 OTPEMOHTHUPOBAHHBIX JOKOMOTHBOB W3 HMMEKOIIUXCSI 6 OTPEMOHTHPOBAHHBIX,

paBHO C62 , @ 2 HEHCIIPABHBIX JJOKOMOTHUBA U3 5 HEUCIPABHBIX - C52 . I3 coBMeCTHOCTH COOBITHI A1 H
2 2
Ajy, cnenyer, uto m=C; -C; .
Uucno codueTaHuit U3 1 3JIEMEHTOB TI0 71 DJIEMEHTOB BBIYHUCIIAETCS 110 hopmysie.
m_ n!
- H
" mi(n—m)!
TOor/Aa
6! ol 6 5
= . = . =150
2(6—-2)! 21(5-2)! 2141 2.3
OnpenenuM 4YHMCIO BCEBO3MOXKHBIX 3JIEMEHTAapHBIX HMCXOAO0B. [lo ycloBHIO 3amaun HYXHO

m=C;-C?

BBIOpaTh 4 jokOMOTHBA U3 11 (5 HEHCTPaBHBIX U 6 OTPEMOHTHPOBAHHBIX). VX Mo kHO BBIOpaTh C.;,

pasnuuHbIME criocoGamu, T.e. N=C,;. Torma

| |
o~ S Ry
AL1—4) a7
m 150 5
ITonmygaem: P(A)=—=—+=—.
aywaest: P(A)= "= =11

0) Ilyctb coObitue B= {cpeam 4 BbIOpaHHBIX JIOKOMOTHMBOB MEHbILIE, YeM 2
OTPEMOHTHPOBAHHBIX JIOKOMOTHBA). [Ipomsomnmio coOwsiTne B, cocTosiiiee B TMOSIBICHUH, XOTS OBI
OJTHOIO U3 JIByX coObITHE: B1 = {BbIOpanu 1 oTpeMOHTHPOBAaHHBIN U 3 HEUCIIPABHBIX JIOKOMOTHUBA} U
By= {BbiHynMuM 0 OTPEMOHTHPOBAHHBIX M 4 HEHCIPABHBIX JOKOMOTHBA), T.€. COOBITHE, SBISAIOLIEECS
CyMMOi#1 coObITH# B1 11 B).

[Tocuntaem 4ucmo cmocoboB s coOeitmsi  Bj.  Yumcno cmoco6oB  BeiOOpa 1

OTPEMOHTHPOBAHHOTO JIOKOMOTHBA M3 MMEIOIINXCS 6 OTPEMOHTHPOBAHHEIX, paBHO C.. Kaxmomy
TakoMy BbIOOpY cooTBeTcTByeT C. CIOCOGOB BHIGOpa 3 HEHMCIIPABHBIX JIOKOMOTHBOB H3 5
HCHUCIIPABHBIX HaxXOoAAMUXCSA B ACIIO. Tak xak coObITHA CéI/I Cs HAaCcTynnaroT OJHOBPEMCHHO, TO
m =C;-C.

[Tocuntaem wuymcino cmocoboB s coOeitus By  UYwmcno cnoco6oB  BeiOopa 0
OTPEMOHTHPOBAHHBIX JOKOMOTHBOB M3 HMMEKOIIMXCA 6 HCIPaBHBIX, PABHO Cg. Kaxnomy takomy

BEIOOpY cooTBercTBYeT C., CrOCOGOB BEIGOpAa 4 HEHMCIPABHEIX JIOKOMOTHBOB M3 5 HEHMCIIPABHBIX
1 4 0 4
Haxomsumxcs B neno. Tak kak atu coobitus Cou C; Hactymator ogHOBpemenHo, To M, =C¢ -C, .

v 1 4
13 HecoBMecTHOCTH cobbIThii By 1 By ciemyer, uro m=m, +m, =C;-CS+CJ-C..
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6! ol 6! ol

Hostomy m=C;-C3+CJ-C/ = - ~___ =60+5=65.
1(6-1)! 35_3)!  0H6-0)! 4L(5—4)!
n=C/ =330
65 13
Ilonygaem: P(B)=——=—.
7 ®)=330 " 66
B) Ilyctb coObitne C = {cpemd BBHIOPAHHBIX JOKOMOTHBOB XOTSl Obl OXMH HCIIPABHbIIA

nokomotuB). Torga mporuBomonoxHoe coObitue C = (cpean BBHIOPAHHBIX JOKOMOTHBOB HET HHU
OJTHOI'O OTPEMOHTHPOBAHHOI0), TO €CThb BCE BbIOpPAaHHBIE JIOKOMOTHMBBI - HEUCHpaBHBI. M3 Teopembl

CIIOKEHHSI BEPOSITHOCTEH JBYX MPOTUBOIOIOKHBIX coObITHi, crienyer P(C)=1—P(C) . Jlns cobsitus

C d4ucino OnarompusATCTBYIOIIUX MCXOJOB ObUIO MOJICYMTAHO B MYyHKTE 0), a oOlee 4ucio
0 A4
3JIeMEHTApHbIX UCXO0/10B B nyHkTe a): M=C; -C; =5, n=C,;, =330.

p(E):m:i:i.
n 330 66

1 65
Torma P(C)=1-— =22
orna P(C)= 66 66

OtBeT: a) — —B—
) , 0) )66

8.B ypue coz[epn(mc;l 6 4yepHbIX U 7 Oenbix mapoB. CiydailHbIM 00pa3oM BBIHUMAIOT 5 MIApOB.
Haittu BEPOSITHOCTh TOTO, 4TOo cpenu HHX AMEETCS:
a) poBHO 3 OeNbIX 11apa;
0) MeHbIIe, 4yeM 3 OelbIX mapa;
B) X0Ts ObI 1 Oenblii map.

Pewenue: a) Ilycth coObiTHEe A — cpean BBIHYTHIX LIAPOB POBHO TpU OenbIX (Toraa JaBa
JPYTUX BBIHYTHIX IIapa — YepHbIe). BepoaTHOCTh 3TOr0 COOBITHS HaiiieM, UCIONB3Ys KIACCUYECKOe
ONpeICIICHUE BEPOATHOCTEMN: P (A)Z% , TJIe N— YKCJIO paBHOBO3MOKHBIX 3JIEMEHTapPHBIX UCXOJI0B, M —

YUCJIO JJIEMCHTAPHBIX HCXOOA0B, 6HaFOHpI/IflTCTBYIOHII/IX JaHHOMY COOBITHIO. QHGMCHTapHBIMI/I

13 5 —C 5 13 _ 13-12-11-1049
UCXOJaMH SIBIIIIOTCA COYETAHMS U3 SMEMEHTOB Mo ST N =C, 0 =gro—0 = — oo
=1287;uncno McxoaoB, OJATONMPHUATCTBYIONIMX TaHHOMY COOBITHIO M = C :; -C 2 = % 6—2 = 525.
Momyaum P(A)=—— = 0,408
0) Ilycts coObiTHie B — cpean BBIHYTBIX IIapOB MEHbIIE YeM TpU OenbIX I1apa. ITO BO3MOXKHO,
Korja BeIHYJIM 0 OeNbIX IapoB U 5 YepHBIX UK 1 Oenblif map U 4 4epHbIX WK 2 GenpIx 1mapa u 3
_~0. .5 1 .4, .2 .3_ _ 531 _
yepHbIX mmapa. [foatomy m = C7 C6 + C7 C6 + C7 C6 = 531 Ilomygaem P(B) 870 = 0,413

B) Ilycte coObitue C — cpeam BBIHYTHIX IIapoB XOTs Obl onuH Oenblii map. Ilepeiinem k
MIPOTUBOMNOJI0KHOMY COOBITUIOC — Cpe/id BBIHYTHIX IIAPOB HET HU OJTHOTO O€JI0r0, TO €CTh BCE MIAphI —

YEpHBIE. CJ‘Ie)IOBaTeJ'IBHOTn =C 2 -C (7) =6
[Monyuaem: P(C) = —— = 0,005 , torma P(C) = 1 — 0,0005 = 0,9995.

1287
Omsem: a) 0,408 6) 0,413  B) 0,9995.

9./l monydeHus KpeauTa MpearnpusTiHe oopaTUiIoch K TpeM 6ankam. CTaTUCTUYECKUE UCCIIeI0BAHUS
MMOKa3aJii, YTO BEPOSITHOCTH BBIJCIICHUS KPEAUTa ITUMHA OaHKaMU paBHAa COOTBETCTBEHHO Py =

0,6 P, =05 P3=0,8. baauku BBACISAIOT KPEAUT HE3ABUCHMO JIPYT OT APYyTa U, €CIU MPUMYT
peIIeHre O ero BBIICJICHUH B pa3Mepe: nmepBbiil — 50 MutH. pyo0., BTopoit — 40 MutH. py0. u Tpetuit — 90
MJIH. py0. BBeaem cnemyromue coObITHS:

A — mepBbIid 0aHK BBIICTWIT KPEJIUT;

B — BTOpOIi OaHK BBIIETIII KPEINT;

C — Tpetwnii 0aHK BBIJICTTUIT KPEIINT;
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D — mpennpusTie MOTy4UT KpeauT B pazmepe 90 MiH. pyo.;
E — npennpustre mosyduT Kpeaut B pazmepe He MeHnee 130 murH. pyo.

B sTux ycnoBusix Tpedyercs:
1)3anucars coobiTus D u E wepes coowitust A, B, C.
2)Haiitu BepositHOCTH coObITHSI D 11 E.

Pewenue:

Paccmotpum cob6sitre D. Ilpennpusrue momnyduT kpeaut B pazmepe 90 MitH. py0. B IBYX Claydasx:
1) nepBsIii U BTOpOii OaHK BBIAECTHIN KPEIUT, & TPETUN HE BBIACTHI KPeaUT — coObiTre Dy; 2) KpenuT
BBIJICJIHIT TOJIBKO TpeTuid 6aHk — coObitue Dy . I1pu aTom Dy uD,HECOBMECTHBI 1
D =Dy + D,.

CoOwiTHe Dy Oynetr UMeTh MECTO, €CITH OJJHOBPEMEHHO OyayT uMeTh MecTo A, B 1 cobpitne He C,
.. C. 3naunt D; = A - B+ C. AHanoruyso nonyuum D, = A+ B+ C

[Tonyuum
D=A-B-C+A-B-C. P(D)=PMD,)+PD,)=PA-B-C+A-B-C)
= P(A)-P(B)-P(C)+ P(A)-P(B)-P(C)
JlanHbie peoOpa3oBaHus ObLUTH BHIIOJIHEHBI HA OCHOBAaHUH TEOPEM O BEPOSATHOCTH CYMMBI H
MIPOU3BEICHUS.
P(4)=1-0,6=04 , P(B)=1-05=0,5 , P(C)=1-08=0,2
Torna BepostHocTh coObITHS D paBHa
P(D) = 0,6*0,5*0,2 + 0,4*0,5*0,8 = 0,22
CoO6biTue E mponsoiaer B Tpex cirydasx:
[Ipennpustue nonyuut kpeaut 140 miun. pyo. - £
[Ipennpustue noxyuut kpeaut 130 muH. pyo. - £,
[Ipennpustue noxyuut kpeaut 180 muH. py0. - E3
pustoME, =A-B-C, E,= A-B-C; E;=4-B-C.
P(E) = P(E,) + P(E;) + P( E5) = 0,6*0,5*0,8 + 0,4*0,5*0,8 + 0,6*0,5*0,8 = 0,64
Omeem: P(D)=0,22; P(E)=0,64.

10. Ha c6opouHoe mpeanpusTue MOCTyIUIN KOMIUIEKTYIOIINE C TPEX 3aBOJIOB B KoJIndyecTBe: 35 — ¢
MEePBOTO 3aB0JIa; 25 — co BTOpOTO 3aBoj1a; 40 — ¢ TpeTbero 3aBoja. BeposTHOCTh KaUeCTBEHHOTO
M3TOTOBJIEHUS U3Jeus Ha iepBoM 3aBoze 0,6; Ha BTopoM — 0,8; Ha TpetbeM — (,7. KakoBa
BEPOSATHOCTH TOTO, UTO B3ATOE CIy4yailHbIM 00pa3zom uszzaenue Oyaer kauecTBeHHbIM? KakoBa
BEPOSITHOCTH TOT0, YTO KAUECTBEHHOE M3Jiesine OyieT ¢ mepBoro 3asozia?
Pewenue:

Hano: KoMmuiekryromue u3aenus MoCTyNuiIn ¢ Tpex 3aBooB: 1 — 35; 2 — 25; 3 — 40.

Bcero — 100 n3nenmii.
HcnbiTanue: ciyyailHpIM 00pa3zoM GepeTcs 0IHO U3JIeNne.
CoOrITHE A: B3ITOE U3IE/INE — KAYECTBEHHOE.
Haiitu: P(A), PA(B;)
CoObITHE A CBSI3aHO C TUIIOTE3aMU
B4 - B3sTOE M3NIENME N3TOTOBJICHO Ha MIEPBOM 3aBO/JIE;
B, - B34TO€ M3€I1E U3rOTOBIEHO Ha BTOPOM 3aBOJIE;
B3 - B3sTO€ M3/1€T1e U3TOTOBIEHO HA TPETHEM 3aBOJIE.
B4, By, B3 - 00pa3yioT MOJIHYIO TPYIITYy HECOBMECTHBIX COOBITUM, TaK KaK 3aBOJIOB TOJILKO TPH U B3sUIN
TOJIBKO OJIHO U3JeIue.
MoO>HO UCTI0NIB30BaTh (POPMYITY MOTHON BEPOSITHOCTH:
P(4) = P(B1)*PB{(A)+P(B;)*PB,(A)+P(B3)*PB3(A).
P(B;) , P(B,) , P(B3) MoxHO HaiiTH 110 onpenenernio P(B) ==

n
40 _

35 25
P(B;) = == 0,35 P(B) = 0= 0,25 P(B3) =2 =0,4
PB;(A) = 0,6; PB,(A)=0,8 PB3(A) =0,7

[ToncraBuM gaHHbIE 3HAYEHUS B (POPMYITY MOJTHOM BEPOSITHOCTH, IMOTYIHUM:
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P(A) = 0,35%0,6+0,25*0,8+0,4*0,7 = 0,69
BeposiTHOCTB TOTO, UTO KayeCTBEHHOE M3/Iere OyIeT ¢ MepBOro 3aBo/a, HaeM 1o ¢popmysie baiieca:

_ P(B)'P(4) _ 03506 _
PA(B;) = 200 = 09 =0,30

Omeem: P(A) = 0,69, PA(B;) = 0,30.

11. Tpu BaroHOCTPOUTENHHBIX 3aBOJA BBHIMYCKAIOT OJMHAKOBBIC H3JIENHsI, MPUYEM IEPBBIA 3aBOJ
npou3BouT 50%, BTOpoi - 20%, a Tperuii - 30% Bcelt npoaykuuu. [lepBeiit 3aBox Beimyckaet 1%
Opaka, BTOpoii 3aBox - 2% u Tperuil - 3%. Haynady oroOpanHsblii Baron okasaics ¢ 6pakom. Haiitu
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO BarOH MPOU3BEICH BTOPHIM 3aBOJIOM.

Pewenue.

O6o03HaunM:

A = {oTOOpaHHBII BaroH oKasaJycs ¢ Opakom},

By = {Baron npousBeacH Ha IEPBOM 3aBOJIE),

By = { BaroH mpou3sBeeH Ha BTOPOM 3aBOJIE},

B3 = { BaroH npoun3BeACH Ha TPETHEM 3aBOJIE} .

P(B,) =05, P(B,)=0,2, P(B,)=0,3.

A/B1 = {Baros, U3roTOBJICHHBIN Ha MIEPBOM 3aBOJIE, OKa3aJcs C Opakom),

A/B, = { BaroH, M3roToOBJICHHBINA Ha BTOPOM 3aBO/IC, OKa3aJICsi C OpaKkoM},

A/Bs= { Baros, U3roToBJICHHBIN Ha TPETHEM 3aBO/IE, OKA3aJICs C OpaKkoM}.

P(A/B))=0,01, P(A/B,)=0,02, P(A/B;)=0,03.
Torma
P(A)=P(B,)-P(A/B)+P(B,)-P(A/B,)+P(B,)-P(A/B;) =
=0,5-0,01+0,2-0,02+0,3-0,03=0,005+ 0,004 + 0,009 =0,018.

CrenoBarenbHO, BEPOSITHOCTD COOBITHS, COCTOSIIIIETO B TOM, YTO OTOOpaHHBINA BaroH ¢ Opakom
paBHa 0,018.

BeposiTHOCTB TOTO, YTO JIeTallb, TPOpabOTaBIIas TTOJI0KEHHOE BPEMSI, B3sITa U3 BTOPO MApTHH,
ornpenenuM 1o ¢popmyne baiieca.

P(B,/ A) = P(B,)-P(A/B,) _ 0,2-0,02 _ 0,004 :i :g.
P(A) 0,018 0,018 18 9

Taxum 00pa3om, BEpOSITHOCTH TOTO, YTO BaroH ¢ OpakoM U3TOTOBJIEH Ha BTOPOM 3aBOJIE, paBHA

O©|N

12. BepoATHOCTB TOTO, YTO YEIOBEK HAXOASAIIEHCS Ha IEPPOHE CTAHINH, OKUAAET DIIEKTPHUKY, paBHA
0,5. HaifTu BEpOsITHOCTb TOTO, YTO CPEN OTOOPAHHBIX § YENOBEK, POBHO 6 0XKUIAIOT AIEKTPHUKY.
Pewenue.
O603Ha9nM coObITHE 4 = {N3 8 OTOOpPAHHBIX YEJOBEK 6 0XKHUIAIOT MEKTPHUKY}, N=8, M=6
ITo ycnosuto p=0,5, Torna q=1-0,5=0,5. ITo popmyne bepuymiu numeem:
L-0,56 -0,5° =7—'8-0,58 =5—?=16=l=0,1094.
6!(8—6)! 1.2 2> 20 64
Wtak, BEpOSTHOCTb TOr0, YTO U3 8 OTOOpPAHHBIX YEJIOBEK HA MEPPOHE POBHO 6 OXKUAAIOT
3JeKTpuuKy, paBHa 0,1094.

R(6)=C5-p*-a°° =

Konrposmpyemsbie komnerenuuu: OK 01, OK 02

Kpurepun ouenku:

«5» — bannos evicmasnaemcs odyuaowemycs, eciu GbINOJHEHbl 6ce 3a0aHus 6 pabome u
npoYyeHm npasuibHOCMU X00d peuwleHus U Gvluucienuti ne menee 86%, axkypamuoe oghopmnenue
BLINONIHAEMOU pabombl; 000CHOBAHHbIE 6bIBOObL, NPAGUNILHAS U NOJHASL UHMEPNPemayus 6bl0008,
cmyoeHm ap2ymMeHmupo8aHHo 060CHOBbIBAEm C8010 MOUKY 3peHUsl, 0000waem mamepua.
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«4» — bannos evicmasnsiemcs odyyaOwemycs, eciu 8blNOJHeHo He MeHee 76% 3adanutl u x00
peuleHus npasunvhblll, He3HaAuUumenbHvle NOSPEULHOCMU 6 OQOopMIeHUU pabomvl, NPABUNILHASA, HO
HEeNnoHAsl UHMEPNPEeMmayus 6b160008.

«3» — bannos evlcmasnsiemcs 00yuarOuwemycs, eciu 8blnoIHeHo He Menee 61% ecex 3adanutl,
NnOOX00 K peuleHur0 Npasuiibhblll, HO eCmb OWUOKU; 3HAYUMENbHbIE NOSPEUWHOCIU 8 OOpMIeHUU
pabomwl; HeNoOIHAs UHMEPNPEeMayusl 8b180008.

«2» — bannos evicmasisemcs odyyaowemycs, eciu vinoaHeno mernee 60% ecex 3adawull,
pewenue cooepocum 2epyovie owubKy, HeakKypamHoe ogopmienue pabomovl, HenpasuibHas
unmepnpemayus 86160008 1UOO UX OMCYymcmeue.

IIpakTnyeckoe 3ansaTue Nell
ITo 3a7aHHOMY YCJIOBHIO IOCTPOEHME PSI/IOB pacnpeiejeHusl CJIy4YailHOi BeJUYHHbI

Iesib: mproOpEeCTH HaBBIK PEIICHHS MPUKIIAIHBIX 3a/1a4 Ha TOCTPOSHUE PAAOB pacIpeaesICHUs
CIIy4ailHOM BEJIMYUHBI.
3aganme:

1. Ha cranuum Haxoautcss S5 4YenoBeK. BeposSTHOCTH TOro, 4TO 4YENOBEK, HAXOIAIICHCA Ha
MIEPPOHE CTaHIMU, OXKUAAECT AEKTpUuKy paBHa 0,6. COCTaBUTh 3aKOH pacHpeAesIeHHs CIydyalHOU
BEJIMYUHBI X — KOJIMYECTBA JIIOJICH, O’KUJIAIOIINX ICKTPUUKY Ha TIEppOHE

KOHTpOJIbeIe BOIIPOCHI IJIAA 3aIIIUTHI:

Kaxkas BenuunHa Ha3bIBa€TCs CIy4aiHONU?

Kakas cnyuaiinasi BeIMUMHA HAa3bIBAETCS AUCKPETHOM?

Onumute cxemy bepnymu. Kakue snemenTapHbie COOBITHSI TOBTOPSIOTCS B TUX OMbITax?
3anumute popmyny beprymm.

UTto Ha3bIBaeTCs 3aKOHOM pACHpeeeHUs CIIy4yalHON BEIUYUHBI?

Kaxoit 3akoH pacnipeneneHus Ha3bIBaeTCsl OMHOMUAIBHBIM?

2 el A

OTBeThbl 1 KOMMEHTAPHH

1.Mouery noaOpacsiBatoT 1aTh pa3. CocTaBUTh 3aKOH paclpeaeeHus CIydaiiHOM BeTUYUHbI X —
qucia BhIMaJeHUs repoa.

Pewenue.

Bo3mosHBbI crnenyroiue 3HaueHus ciydaiinon Bennuunsl X: 0, 1, 2, 3, 4, 5. 3Has, yTo
BEPOATHOCTbH BBINAJCHUs repOa B OJJHOM UCIIBITAHUU paBHal/2, HaliileM BEpOSATHOCTU 3HAYEHUI

ciyyaitHo# BenuuuHbl X 1o popmyne beprymm:
0

1% 1\ 1

P(4s,) = C8p° 521'(_) (_> T32
(450) = C2p°q 2) \2) T132
1\ (1 5

=clylgt=5.(Z) . ([2) ==
P(4s1) = Cip'q* =5 <2>2(2) 32
1 1 10

=C2p2g3=10-(=) (=) ==
P(4s,) = C2p*q® =10 (2)3 (2)2 32
1 1 10

— 39302 =10-(2) - (Z) ==
P(4s3) = C3p*q* = 10 (2)4 (2)1 32
1 1 5

P(4s4) = Cdp*q' = (_) (_> T32
(454) = CGip*q' =5 2)_\2) " 32
1 1 1

- =1-(0)- 0
(4s5) 5P°q 2 2 32

3aKOH pacnpeieieHHsl UMEET BUJL:
| 3uauenns x; 0o [1 |2 E |4 [5 |
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| Bepositroctu p; | 1/32 | 5/32 | 10/32 | 10/32 | 5/32 | 1/32 |
Iposepka: 1/32+5/32+10/32+10/32+5/32+1/32=1.

Konrtpouanpyembie komnerennuu: OK 01, OK 02

Kpurepun omenkn:

«S» — bannos evicmagisemcs 00yuaOWeMycs, eclu 6bINOJHEHbl 6Ce 3a0aHusi 8 pabome u
npoyeHm NpasuiIbHOCMU X00d peuleHus U GblyucieHuti e menee 86%,; akkypamuoe oghopmienue
BbINONHAEMOU pabomvl; 000CHOBAHHbIE BblEOOLL, NPABUNILHAS U NOJHASL UHMEPNpemayus 8bl8000s,
CMyOeHm ap2ymMeHmupoB8aHHo 060CHOB8bIBAEm C8010 MOUK) 3peHUsl, 0000waem mamepua.

«4» — bannos evicmasnsiemca obyyarouemycs, eciu 8blNOJIHeHo He MeHee 76% 3adanutl u x00
PpeleHuss NpasuibHblll, He3HAYUMEeNbHble NOSPEWHOCU 6 O0QOpMIeHUU padOmbl, NPAGULbHAS, HO
HeNnoHas UHMepnpemayisi 6b160008.

«3» — 6annos svicmasusiemcs 00yuarouwemycs, eciu 8blnoaHeHo He menee 61% ecex 3a0anuil,
nOOX00 K peuleHur) Npasuibhblll, HO eCmb OWUOKU, 3HAYUMETbHbIE NOSPEUHOCIU 8 O0OPMIeHUU
Ppabomol; HeNoOIHASL UHMEPNPEeMayUsl 6b160008.

«2» — bannos evicmasisemcs odyuaouemycs, eciu vinoaHeno menee 60% ecex 3adawuli,
pewerue codepxcum 2pybvie OwuOKU, HeakKypamuoe oghopmienue pabomvl, HeNnpasUIbHAA
unmepnpemayus 66160008 1UOO UX OMCymcmeue.

[MpakTnyeckoe 3ansiTue Nel2
HaxoxxieHune BepoOATHOCTH U YMCJIOBbIX XapAKTEPUCTUK CJIYYaAHON BeJJMYMHBI IPH
pemieHuM NpodeccHOHAIBHBIX 32124

Iesn: npuoOpecTy HaBbIK HAXOXKIEHUS MATEMaTUYECKOTO OXKHIaHUS, TUCTIEPCUU U CPEJTHETO
KBaJPAaTUYHOTO OTKJIOHEHMS JUCKPETHON CIIy4allHON BEJIUYMHBI 3aKOHOM PaCIIPEICIICHHUS.

3aganue:

1.3aman 3akoH pacmpeleneHus JUCKPETHOM ciay4yaiiHoW BennuuHbl X. Haiftu: a) BeposITHOCTB ps;0)
MaTematuueckoe oxumanue M (X); B) mucnepcuto D(X); r) cpeaHee KBaapaTHYHOE OTKJIOHCHHE

o(X).

X | -10 | -7 1 2 5
P 1025]1021(015]|0,1| ps
2.Ha Boxzane 4 ckmaga. BeposSTHOCTH TOrOo, 4TO TpeOyeMblii TOBap MMEETCS Ha OTHX CKIIAJax
onuHakoBa 1 paBHa 0,75. CocTaBUTh 3aKOH pacHpelesIeHUs YHCia CKIAJO0B, HA KOTOPHIX MCKOMBIN
ToBap mMeerca. Hailtn mMaremaTndeckoe OKHJaHWE, TUCIEPCUI0 TUCKPETHOM CIIy4allHOM BEIWYMHBI.
ITocTpouTh MHOTOYTOJNIBHUK pacmpeneneHus. Haiitu wu  u300pasute rpaduuecku  (QyHKIUIO
pacrpeneseHus.

KOHTpOJII)HI)Ie BOIIPOCHI IJIAA 3alIIUTHI:

1. Yto Ha3bIBaeTCs MAaTEMAaTUYECKUM OKUJAHUEM JUCKPETHOMN CIydaifHOM BETUYUHBI?

2. Yto Ha3bIBaeTCs qUCIepcHeit ciyyaifHON BeTUUnHbI?

3. 3anummTe QopMylly UISI BBIYHACICHUS CPEAHETO KBAaJPAaTUYHOTO OTKJIOHEHUS IHCKPETHOMH
CIIy4alHOM BEJIMYHHBI.

OTBeTHI H KOMMEHTAPHH:
1. TuckpeTrHas cioydyaiiHas BEIMUYMHA 3a/1aHa TaOIHIICH:

v | 2 | 4 |5 [10] 12
p, |01 [015[03 [02 | p.
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Haiitu pS, MaremMaTnueckoe 0:KMAAHNUE, TUCIIEPCUIO, CPEIHEE KBAAPATUYHOE OTKIOHEHUE.

[TocTpouTh MHOTOYTOJBHUK pactipenencHus. HaitTu u n300pa3uth QyHKIIUIO pacpeecHusI.
Pewenue:

Jliist 000 AUCKPETHOM CITy4ailHOM BETUYUHBL ), q X1 *P1 = 1

[Monywaem: 0,1 + 0,15+ 0,3 + 0,2 + p5S =1. Orcroga p5S =1 - 0,75 = 0,25. To ectb psaj pacupeneacHus

MMeEEeT BUJL:

xy | 2 | 4 | 5 [ 10| 12
p, |01 [015[03 [02 |025

MaremaTtrdeckoe oxumanue Haiinem mo popmyne M(X) = X" x; * pq
[Monygaem M(X) = 2*0,1 +4*0,15 + 5%0,3 + 10*0,2 + 12*0,25 = 7,3.
Jlucniepcuro Haiinem o gopmyne D(X) = M(X2) — (M(X))?, rae M(X?)=Y",x,% - ps.
[omygaem M (X?) = 4*0,1 +16*0,15 + 25*0,3 + 100*0,2 + 144*0,25=0,4 + 2,4 + 7,5+ 20 + 36 =
66,3
Torna D(X)= 66,3 — (7,3)% = 13,01.
CpezaHee KBaapaTHUHOE OTKJIIOHEHHE HaiaeM 1o Gopmyste o(x) = /D (x)
IMony4aaem o(0x) = /13,01 = 3,61.
[Toctpoum MHOTOYTONIBHUK pactipenenenus: Ecim 10< x < 12, o F(x) =0,1 + 0,15 +0,3 + 0,2
dyuknus pacnpenenenus 3anaercsa popmynoi F(x) = P(X < x).
Bynem 3a1aBath pa3invHble 3HAYCHUS X M HAXOUTh COOTBETCTBYIOIINE 3HAYCHUS (DYHKIIHH.
Ecmu x<2, 10 F(x) =0
Ecmu 2<x<4, 10 F(x)=0,1
Ecimm 4<x<5, 10 F(x)=0,1+0,15=0,25
Ecmm 5<x<10, to F(x)=0,1+0,15+0,3=0,55
Ecimm 10<x<12, 10 F(x)=0,1+0,15+0,3+0,2=0,75
Ecmm 12<x, 10 F(x) =0,1+0,15+0,3+0,2+ 0,25 = 1.
0,eciux < 2

0,1,ecu2 <x<4

0,25,ecmud <x <5
0,55 ,ecu5 <x <10
0,75 ,ecrul0 < x <12

1, eciul?2 < x

[Monyuaem:F (x) = 4

[Toctpoum rpadux GyHKIMY pacpeaeIeHUs:

Y a

4

3 [

2 |

1]

Ol | -+ T 77T 17711 1 1| >
| | | | 1 1 L L =
123 4567 8 91011121314 X

Konrtposanpyembie komnerenuuu: OK 01, OK 02

Kpurepun onenkn:

«S» — bannos evicmasnsemcs o0yyaOWeMycs, eciu 6bINOJHEHbl 6ce 3a0aHus 8 pabome u
npoyeHm NpasuIbHOCMU X004 peuleHus U blyucienull He menee 86%, axkypamuoe ogopmieHue
BbINONHAEMOU padomvl; 0O0CHOBAHHbIE GblEOObL, NPABUNLHAS U NOJHASL UHMEPNPEemayus 6ble000s,
cmyOenm ap2ymMenmupo8anHo 000CHO8bIBAEN! C80I0 MOYUKY 3peHUsl, 0b60buaem mamepual.
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«4» — bannos evicmasnsiemcs odyyaOwemycs, eciu 8blNOJHeHo He MeHee 76% 3adanutl u x00
peuleHus npasunvhblll, He3HaAuUumenbHvle NOSPEULHOCMU 6 OQOopMIeHUU pabomvl, NPABUNILHASA, HO
HEeNnoHAsl UHMEPNPEeMmayus 6b160008.

«3» — bannos evlcmasnsiemcs 00yuarOuwemycs, eciu 8blnoIHeHo He Menee 61% ecex 3adanutl,
NnOOX00 K peuleHur0 Npasuiibhblll, HO eCmb OWUOKU; 3HAYUMENbHbIE NOSPEUWHOCIU 8 OOpMIeHUU
pabomwl; HeNoOIHAs UHMEPNPEeMayusl 8b180008.

«2» — bannos evicmasisemcs odyuaowemycs, eciu vinoaHeno menee 60% ecex 3adawull,
pewenue cooepocum 2epyovie owubKy, HeakKypamHoe ogopmienue pabomovl, HenpasuibHas
unmepnpemayus 86160008 1UOO UX OMCYymcmeue.

IIpakTnyeckoe 3ansaTne Nel3
Bblunc/ieHue HHTErPajJo0B METOAOM NPSMOYTI0JbHUKOB, TPpaneuuid 1 napados. OueHka
MOrPelIHOCTH

He.]'lb: HpI/IO6p6CTI/I HaBBIK IIpH HpI/I6JII/I)K€HHOM BBIUUCJICHUN  OHNPCACICHHBIX HHTCIPAJIOB
HpI/I6HI/I)I(eHHBIMI/I MCTOAdaMU: r[apa60n, NpsAMOYT'OJIbHHUKOB, Tpaneunﬁ.

3aganue: 1.Boruncnuts 3 cnocobamu (MeToaMU IPSIMOYTOJILHUKOB, Tparenui 1 mapado)

OIpe/ieJIEHHbIA HHTETpall, pa3AeIuB IPOMEXYTOK UHTErpupoBaHus Ha 10 paBHBIX YacTel.
4

2
BbruncnuTh NorpentHocTs NpuOIKeHus: jx dx
0
KoHTpoJibHbIE BOPOCHI 1JI51 3a1UTHI

1. Yto Ha3bIBaeTCsI aOCOIIOTHOM IMOTPEITHOCTRIO U 3aNUIINATE (OpMyITy?

2. Yo Ha3bIBaeTCsI OTHOCUTENBHOM MOTPEIHOCTBIO U 3aUIINTe GOpMYITy?

3. Yto Takoe ornpeneIeHHbI HHTErpa?

4. OObsSICHUTE CYTh MOHSATHUS YMCICHHOE UHTETPUPOBAHUE H YKAXKHUTE B KAKUX CIy4asx MpHOeraroT K
YHCIICHHOMY HHTETPUPOBAHHIO?

5. HazoBute METOIBI YUCIEHHOTO HHTETPUPOBAHHSI. .

6. 3ammcars GOpPMYITy BBIYHCICHUS WHTETPaIa METOJOM MPSMOYTOJIbHUKA

OTBeThl 1 KOMMEHTAPHH
1.a) meToOM Tpaneuwmii

3necs N=10; Torma AXx = (b—a)/n=0.4. Toukamu JeICHUS SIBISTFOTCS: X, = 0; X, = 0.4;
X, = 0,8; X; = 12; X, = 16; Xs = 2; Xs = 2,4 X, = 2,8 Xs = 3,2; Xo = 3,6; Xy = 4.
Haiinem 3HaueHust GyHKITUU B TOUKAX JICTICHUS: y0 =0; yl =0,16; y2 =0,64; y3 =1,44;

y4 = 2,56; y5 =4; y6 =5,76; y7 =7,84; y8 =10,24; y9 =12,96; ym =16;
Hcnone3ys popmyiy, MOTyIUM:
0+16
2

TouHoe 3HaUeHHE UHTETpaa ornpeenseM no popmysie Herorona-Jlelouuna:
3

4
4
[xiax=X-% 2133

) 300 3

4
szdx ~ 0,4( +0.16+0.64 +1.44 + 2.56 + 4.0 + 5.76 + 7.84 +10.24 +12.96) = 21.44
0

Haiinem oTHOCHTENBHYIO TOTPEUTHOCTD MPUOIMKEHHOTO BHIYHUCIICHUS:

5= 2144-2133 |00 05%
21.44
0) o ¢popmysne CumricoHa
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Pazo6bem oTpe3ok nHTerpupoBanus Ha 10 paBHbIX yacteil. Toraa

(b—a)/3n=3/30=1/10 =0.1. [ToacTaBss B HOABIHTETPATBHYIO GYHKIHIO Y = )(2 3HAYECHUS
aprymesra ¥, = 1, X, = 13 Xs= 16:.... Xi0= 4, HaiileM COOTBETCTBYIOIINE 3HAYCHUSI OPAMHAT:
yo =1, yl =1,69; y2 = 2,56; y3 =361, y4 =4,84; y5 =6,25; y6 =784, y7 =9,61; y8 =11,56;
y9 =13,69; y10 =16.

[Tpumensist popmyny CUMIICOHA, TIOTY4HM:

4
j % dx = 0.1((1+16) + 2(2.56 + 4.84 + 7.84 +11.56) + 4(1.69 + 3.61+ 6.25 + 9.61+13.69)) = 21
1

Konrtpouanpyembie komnerennuu: OK 01, OK 02

Kputepun omenkn:

«S» — bannos evicmasisemcsi 00yuAOWEMYCs, eClu 6bINOJHEHbl 6Ce 3a0aHusi 8 pabome u
npoyenm npasulbHOCMU X00d peulenus u evluucieHull He menee 86%,; akkypammuoe ogopmuenue
BbINONHAEMOU pabomvl; 000CHOBAHHbIE GbLEOOLL, NPABUILHAS U NOJIHASL UHMEPNpemayus 6bl8000s,
CMyOeHm ap2ymMeHmupo8aHHo 0O60CHOBbIBAEM C8010 MOUKY 3PeHUsl, 0000waem mamepual.

«4» — bannos evicmasnsiemca obyyaouemycs, eciu 8blNOJIHeHo He MeHee 76% 3adanutl u x00
PpeleHuss NPAasUIbHbll, HEe3HAYUMENbHble NOSPEWHOCU 6 O0QOpMIeHUU padOOmbl, NPAGULbHAS, HO
HeNnoHas UHMepnpemayiusi 6b160008.

«3» — 6annos svicmasnsiemcs 00yuarouwemycs, eciu 8blnoaHeHo He menee 61% ecex 3aoanuil,
nOOX00 K peuleHur) Npasuibhblll, HO eCmb OWUOKU, 3HAYUMETbHbIE NOSPEUHOCTU 8 O0OPMICHUU
pabomol; HeNoOIHASL UHMEPNPEMAayUsl 6b160008.

«2» — bannos evicmasisemcs odyuaouemycs, eciu vinoaHeno mernee 60% ecex 3adawutl,
pewiernue codepxcum 2pybvie OwUOKU, HeakKypamuoe oghopmienue pabomvl, HeNnpasuIbHAL
unmepnpemayus 66160008 I1UOO UX OMCYmcmeue.

IIpakTyeckoe 3ansaTue Nel4
Pemienue 3a1a4 Ha HaXOXKIeHHE MO TAOJIUYHO 321aHHOH PYHKUMHU, QYHKIMU, 32JAHHOH
aHaJuTu4ecku. UccinenoBanmne cBOMCTB 3TOH PyHKUMHU

eas: ymeTs pemaTh 3a/1aud Ha HaX0XJIeHHe Mo TabaMyHO 3ajjaHHO QyHKIMK (pu N=2), GyHKIMH,
3aJJaHHOW aHAJIMTUYECKHU.
3ananme: [l GyHKIMY, 3aJaHHON TaOJIMYHO, HATH aHATUTHYECKOE BhIpaykeHUE (DYHKIIHH.

X 1 2 3 4 5

y 18 |42 |78 |126 | 186

KOHTpOJIbeIe BONIPOCHI JJIAl 3ALIMTHI .

1. 3amucars popmyny npubimxenHoro auddepeHunpoBaHus, OCHOBaHHYIO Ha TIEpBOi
UHTEpNOISIIMOHHON hopmyne HploToHa.

2. 3anmcath GOpMyIly IIara HHTEPIOIALUU

3. 3ammcath GhopMysTy MepBOH KOHEUHOUN pa3HOCTH

4. 3anucath GOpMYIy BTOPOIl KOHEUHOM pa3HOCTH

5. 3ammcatb GopMyITy TPETheil KOHEYHOU PA3HOCTH

OTBeTLI 1 KOMMEHTAPHM .

1)CocraBum TabIUIly KOHEUHBIX PA3HOCTEH I 3aaHHOM (YHKIMK (TS TOTO BBIYMCIHM KOHCUHBIE
Pa3HOCTH)

54



i x |y | Ay | A%y | A3y
0 1 18 (24 |12 0

1 2 42 136 |12 0

2 3 78 148 |12

3 4 126 | 60

4 5 186

B nanHOM npumepe KOHEYHbIE Pa3HOCTH TPETHEro IOpPs/IKA paBHbI HYIIO, a BCE KOHEUHBIE
Pa3HOCTH BTOPOTO MOpsAKa paBHBl 12. DTO TOBOPUT O TOM, YTO (YHKIHIO, 33JaHHYIO TaOIMYHO,
MO’KHO IPEJCTaBUTh MHOTOUJIEHOM BTOPOH CTETIEHHU.

Hcnionb3ys 1aHHbIe TOCIEHEH TaOaHIIbl 1 HHTEPIOJSIIUOHHYIO popMyity HeroToHa ¢ yueTom

X XO = x__lHOH acM.
h g TeyHae:

(x=D(x-2) (X=D(x=2)(x-3)
y=P,(x)=18+(x-1)-24+ 9 12+ 3 -0

h=X,-x=1,0q=

y=P,(x) =18+(x—1)-24+W-12
= y=f(x)=6x"+6x+6
2) Uccnenyem croiictBa dpyukmmn f (X) =6X* +6X+6:
a) D(f)=R;
6) E() =[45:+00);
B) QYHKIMS HE SBISETCS HU YE€THOM, HM HEYETHOM, T.€. 00IIEro BU/Ia;
r) HyJeii GpyHKiun Het (T.K. B ypaBHeHHH 6X° +6X+6=0, D <0, cien0BateasHO, OHO He
UMeeT KOpHeit);
1) vccieayeM QYHKIMIO Ha MOHOTOHHOCTE:
£/(x) = (6x? +6x+6) =12x+6
f'(x)=0,= 12x+6=0

x=-05
X (—o0;—0,5) -0,5 (-0,5;—)
f'(x) - 0 +
f(x) yObIBaeT BO3pacTaer

npu X € (—o0;—0,5) - pyHKHMs yobiBaeT, npu X € (—0,5;—0) - pyHKIMS BO3pacTaer;
e) f(x)>0 npu mobom x;
) (DYHKIMSI HEpephIBHA.

KonTtpouanpyembie komnerennuu: OK 01, OK 02

Kpurepun onenkn:

«S» — bannos evicmasisemcs 00yuaOWeMycs, eclu 6bINOJHEHbl 6ce 3a0aHusi 8 pabome u
npoYyeHm npasuibHOCMU X00d peuleHus U GvlyucieHuti ne menee 86%,; axkypamuoe oghopmnenue
BbINONHAEMOU pabomvl; 000CHOBAHHbIE GblBOOLL, NPABUNILHAS U NOJHASL UHMEPNpemayus 6bl8000s,
CcmyOeHm ap2ymMeHmupo8aHHo 060CHO8bIBaem C8010 MOUKY 3peHUsl, 0000uaem mamepual.

«4» — bannos evicmasnsiemcs odyyarowemycs, eciu 8blNOJIHeHo He MeHee 76% 3a0anutl u x00
peweHuss npasuibHblll, He3HAYUMeNbHble NOSPEUHOCU 6 O0QOpMIeHUU padoOmbl, NPAGULbHAS, HO
HeNnoHas UHMepnpemayisi 6b160008.

«3» — bannos svicmasnsiemcs 00yuaOWeMycs, eciu 8bINoIHeHO He MeHee 61% ecex 3adanull,
Nn00X00 K peuleHur0 Npasuivbhblll, HO eCmb OWUOKU, 3HAYUMETbHbIE NOSPEUWHOCIU 8 O0OpMIEHUU
pabomol; HENOAHASL UHMEPNPEMAYUsL 8bI60008.
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«2» — bannos evicmasisemcs odyyaowemycs, eciu vinoaHeno mernee 60% ecex 3adawutl,
pewerue codepocum 2epybvie OwuOKU, HeakKypamuoe oghopmieHue pabomvl, HeNnpasUIbHAL
unmepnpemayus 86160008 1UOO UX OMCymcmeue.

IIpakTuyeckoe 3ansitne Nelb
MeTtona Jiisiepa 1Jis1 pemieHnsi 00bIKHOBEHHBIX TU(PepeHunaIbHbIX YPABHEHU I

Lesb: mproOpecTy HAaBBIK PEIICHHS MPUKIAHBIX 3a/1a4 C HCIOIB30BaHNEM MeTo/1a Difepa.
3aganue: Pemuts 3anauy Ko st muddepennmansroro ypasaerus Y +2Y = X merogom Diiepa,

ecn x €[01], h=0,1. y(0) =1. Pemenne oopMuTh B BH/IE TAGIHMIIBI, TAKKE B BHJIE IpaduKa.

KoHTpoJibHbIe BONPOCHI /LISl 3AIIMTHI:
1. B 4eM cOCTOUT CyTh MPUOIKCHHOTO HHTETPHUPOBAHHS AU GEPEHIIHNATBHBIX YPAaBHEHUI TIEPBOTO
TOpsIIIKa TI0 METOy Dimepa?

2. B kakux ciydasx mpuMeHsieTcs crnocob Diinepa.

OTBeTLI 1 KOMMEHTAPHMN

Pemuth 3anauy Komm s auddepennuansaoro pemrenns Y =y —x, y(1) = 0 Ha otpeske
[1, 3] meTrogom Diinepa ¢ marom h = 0,2 u ¢ marom h =0,1. M300pa3uts perienne rpapuuecKku.
OueHUTh NOrpeIHOCTb.

Pewenue.

Beruuciienus ¢ mrarom h = 0.2:

- : 2
xp=L y5=11=0,2,...,9, %1 =1L.+02(+1),y;,, 1=y, + 0.2 '{)’:; —X; )
Huske npuBeneHsl: TabIMLa 3HaUeHUH TPUOIMKEHHOTO PELICHUS B y3/1aX PaBHOMEPHOM CETKU
¢ mrarom h = 0.2, rpadguk mpuOIMKEHHOTO PEIICHUs U JIoMaHast Jiepa.

II' 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2 2.2 2.4 2.6 2.8 3
yi ] -0.2 -0.432 -0.673 -0.904 -1.1 -1.258 -1.382 -1.48 -1.562 -1.634
} } .IE
1 @ 2 3
| L ]
0.5 .
L ]
_ 1- * .
L
- 1.5—- . L ] &
i
] 15 > 55 x,
—0.5
— 1t
~ 15t

¥i
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Brruuciienus ¢ marom noyosuauemM h = 0.1:

xp=1 y5=1,1=0,2,..,19,x,,1=L+010G+1), ;1= ¥ +IIIZII.1-[yE-2 —xz-)

Hwxe npuBenensl: Tabnuia 3HaYCHUN TPUOIMKEHHOTO PEIICHHs B y3JIaX PABHOMEPHOM CETKH
¢ nonoBUHHEBIM maroM h = 0.1, rpaduk npuOIMKEHHOTO peleHns 1 JoMaHas Diinepa.

HOFpCIJ.IHOCTL BBIYMCIIEHUH MOKHO MOJI0KUThH paBHOﬁ

maXL/I!:D.z) B yég.u
I

=0.014.

Hwxe Ha pucyHke n300paxkeHsl 00e IoMaHble Diiepa.

|

I;‘ 1 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2
_}’3' ] -0.1 -0.209 -0.325 -0.444 -0.564 -0.683 -0.796 -0.903 -1.001 -1.091

2.1 2.2 2.3 2.4 2.9 2.6 2.7 2.8 2.9 3 |

-1.172 -1.245 -1.31 -1.268 -1.421 -1.409 -1.513 -1.554 -1.593 -1.629 |
} — X
» i
1 * . 2 3

_ I ™

0.5 .,

*
- 14 .,
* s
LI R

- 1.7 *e 4,

¥

; ; ; o
1 1.5 2 2.5 3

— 0.5

_1-
- 1.5

¥
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KonTtpoanpyembie komnerennuu: OK 01, OK 02

Kpurepun onenkmn:
«S» — bannos evicmasnsemcs 00yyaOWeMycs, eciu 6bINOJHEeHbl 6ce 3a0aHus 8 pabome u

npoYyeHm NpasUiIbHOCMU X00d peuleHuss U GvlyucieHuti e menee 86%,; akkypamuoe oghopmienue
8bINOIHAEMOU pabomvl; 0OOCHOBAHHbIE 8b1800bL, NPAGUILHASA U NOJHASL UHMEPNpemayus 6bl80008,

CMyOeHm ap2yMeHmupo8aHHo 0O60CHOB8bIBAEm C8010 MOUKY 3PeHUsl, 0000uaem mamepua.
«4» — bannos evicmasnsiemca obyyarouemycs, eciu 8blNOJIHeHo He MeHee 76% 3adanutl u x00

PEULEeHUA anIGI/UZbelZZ,' He3HavumelbHvle nocpeutHocmu 6 oqboprzeHuu pa60mb1; npasuivbrHasi, HO

HeNnoHas UHMepnpemayisi 6b160008.
«3» — bannos svicmasnsiemcs 00yuaOWeMycs, eciu 8bINoIHeHO He MeHee 61% ecex 3adanull,

noo0Xo0 K peuwleHur0 NpasuiibHblil, HO ecmb OWUOKU, 3HAYUMENbHble NOSPeUHOCmU 8 OpopmieHuU

pabomvl; HeNoOIHAsL UHMEPNPEeMAayUsi 8b160008.
«2» — bannos evicmasisemcs odyuaouemycs, eciu vinoaHeno mernee 60% ecex 3adawull,

peutenue codepixcum 2pyovle owuOKu;, HeakKypamuoe ogopmienue pabdomoel, HENpasUIbHA
uHmepnpemayus 66160008 UOO UX OMCYMCmaue.
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23.

24,
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11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

Hepeqeﬂb BOIIPOCOB /I MMOATOTOBKH K JK3aMEHY:

Kakoe unciio Ha3pIBalOT KOMILJICKCHBIM?

Kak HaiiTu MOTyJIb KOMILIEKCHOT'O YHCIIa?

Kak HaiiTu apryMeHT KOMIUIEKCHOIO yKciia’?

Kakune koMIIeKCHbIC YHCITa Ha3bIBAIOTCS CONPSHKEHHBIMU?
Kakue cymecTByrOT (GOpMbI KOMITJIEKCHBIX YHCET?
JlaTth onpeneneHue rpada.

Kakue neranu npu nzo0paxenuu rpada He BaKHBI?
Uto Ha3bIBaeTCA MapIIpyTOM?

Yro Ha3BIBaCTCS 1EIbIO?

Yro HaA3BIBACTCA [UKIIOM?

Uro Takoe CTeleHb BEPIIUHBI Tpada?

Uro Ha3bIBaeTcs LENbIO?

Kaxkoe uncno Ha3pIBatOT KOMILUIEKCHBIM?

Yro nmpenacTaBiseT co0oit gucio i?

Urto Ha3bIBaeTCs MapuIpyTom?

Kakne cymecTBytoT (GOpMBI KOMIICKCHBIX YHCEN?

UTto Ha3bIBaeTCs LHUKIOM?

Kakas ¢pynkuus HazsiBaetcs cinoxHoi? [IpuBeanure npumepsl.

Chopmynupyiite obiee MpaBUiIo HAXOXKACHHS TPOU3BOTHON (DYHKIINH.

MOXXHO 1M BBIUMCIHTH MPOU3BOJAHYIO JFO0OM (QYHKIMH, TOJB3YSACH OINpeAeTICHUEM
IIPOU3BOIHOM?

Kak BpauciuTh yrioBoit K03 pUIMEeHT KacaTeIbHON K KPUBOM B TaHHOM TOUKe?

KakoB reomerpuueckuii cMpici mpou3BogHOW? Kak reomerpuyecku OmpelneinuTh 3HaueHue
IIPOU3BOJIHON B TOUKeE?

[IpuBenuTe MpUMEpPHI NCIIOIB30BAHUS IPOM3BOIHON MPU ONPEIEIEHUN CKOPOCTH Pa3INYHBIX
IIPOLIECCOB.

B 4em 3akirouaercs mpu3HaK Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (QYHKIHH?

B gem 3akmrouaercs HeO6XO,Z[HMLIﬁ IMMPpU3HAK CYIICCTBOBAHUS SKCTpeMYMa?

B ueM 3akirogaeTcst TOCTATOYHBIN MIPU3HAK CYIIIECTBOBAHUS IKCTpeMyMa?

Kak oTeIcKHBarOT SKCTpeMyMbI (DYHKITHH C TIOMOIIBIO BTOPOM MPOU3BOIHOMN?

B 4em paznnumne Mexy HaxOXJIeHHEM MaKCUMyMa i MUHUMYyMa (YHKITUH?

B uem pas3InIne MEXAy HAXOXKACHUCM HanOOJIBIIEr0 H HAMMEHBIIIEr0 3HAYEHUH (1)yHKI_II/II/I‘7

Kakas ¢pyHKkIMs Ha3bIBaeTCs IEPBOOOPA3HON s 3aaHHOM QyHKIIUU?

Kak 3ammcath BCIO COBOKYITHOCTh IIEPBOOOPA3HBIX (YyHKITHIA?

Yto Ha3BIBaeTCH HEOIPEACIICHHBIM I/IHTeI‘paHOM?

Hoquy HWHTCTpaJl Ha3bIBACTCA HeOHpeZ[eJ'IeHHBIM?

Uto o3HauaeT nocrosiHHas C B ompeIelICHIH HEOIIPEeAeICHHOTO HHTeTpaia?

UYro Takoe onpeneaeHHbI HHTErpan?

ChopmynupyiiTe OCHOBHBIE CBOICTBA OIPEICIIEHHOTO HHTErpaa.

B ueM 3akmrouaeTcss reOMETPUYECKHUI CMBICT ONPEEIICHHOTO0 HHTerpana?

MoeT M TUI0IIa/Ib KPUBOJIMHEHHOM Tpanenuu ObITh OTPULATEIHHOMN?

MoskeT 11 TI101a1h KPUBOJIMHEHHOM Tpanenuu ObITh pABHOW HYIIIO U TIOUEMY?

[IpuBenure mnpumepsl (PU3MUECKUX 3a1ady, KOTOpPblE MOXKHO pEIIUTh C  IOMOIIBIO
ONPEIIETICHHOT 0 UHTETpasa.

B yuem cocTout FCOMeTpI/I‘{eCKI/Iﬁ CMBICJT HCOITPCACIICHHOT'O I/IHTCI‘pa.]Ia?

VYpaBHEHHE KaKOro BHJA HA3bIBAETCS JIMHEWHBIM OJHOPOJAHBIM ypaBHEHHUEM BTOPOIO MOpPsSIKa
C MOCTOSTHHBIMH KO3 dUIeHTamu?
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Kakoe o6mee pemenne wumeer auddepeHuaIbHoe ypaBHEHHE, €CIM  BCE KOpPHU
XapaKTEPUCTUYECKOTO YPABHEHHUSI IEUCTBUTENIBHBIE U PA3ITUYHbBIE?

Kakoe o60mee pemenue wumeer auddepeHIalbHOe ypaBHEHUE, €ClIM BCE KOPHU
XapaKTEPUCTUYECKOTO YPABHEHHUS IEUCTBUTENbHBIEC U PaBHBIE?

Kakoe o6mee pemenne wumeerT auddepeHIHaTIbHOS ypaBHEHUE, €CIH BCE KOPHU
XapaKTEPUCTUUYECKOTO YPABHEHUSI MHUMBIE?

Kakoe o60mee pemenue wumeer uddepeHaIbHOe ypaBHEHHE, €CIH  BCE KOPHU
XapaKTEPUCTUUYECKOTO YPABHEHUSI KOMIUIEKCHBIE?

Haiitu obmee pemenne ypasHenuit y' — 7y’ +10y =0.

Onpenenenue nuddepeHnnanIbHOro ypaBHEHUs IEPBOTO MOPsaKa?

Hasparb anroputm peurenust AuddepeHnnanbHoro ypaBHEHUs C pa3IesIIoIIUMHUCS
MepEMEHHBIMHU.

Omnpenenenue auddepeHnaIbHOro ypaBHEeHHEeM BTOPOro nopsiaka?

Omnpenenenne JIMHEHHOTO OAHOPOAHOTO UG PEPEHINATHLHOTO YPaBHEHUSI BTOPOTO IOPSIKA C
MTOCTOSTHHBIMH KO3 (HUIIMSHTaMH?

Hasparp anroputm pemenus audGepeHnnaibHOro ypaBHEHUs BTOPOTO MOpsaKa?

Haiite onpenenenne JYUIIL.

UYro Takoe nopsanox AYUII?

Kakosa xmaccuduxarmst 1Y YI1?

I'eomerpuueckas unrepnperanus YUl

Uro takoe xapakrepuctuku JYUII?

UTo Ha3bIBACTCS YUCTOBBIM PSAIOM?

UTo Ha3bpIBaeTCs YACTUUHBIMU CyMMaMu psiaa?

Hepe‘lI/ICJ'II/ITe OCHOBHBIC 3a/1a4M1 KOM6I/IHaT0pI/IKI/I.

Uro HazbIBaeTCs N- PakTopuaiom?

Yro Ha3BIBaeTCA HepeCTaHOBKaMI/I?

UTto Ha3bIBaeTCS NMEPEMELICHUSIMU?

Y10 Ha3bIBAETCA COYCTAHUSIMMU?

Brrancaure yncno MEpECTAHOBOK U3 5 npeaAMETOB.

Kak ¢popmynupyetcs Teopema CiIoKeHUsI BEPOSITHOCTEN?

UYemy paBHa cymMMa BEpOSITHOCTEN MPOTUBOIIOIOKHBIX COOBITUI?

B kop3une 5 6enbix, 3 yepHbIX U 7 ONI0CaThIX IapoB. UeMy paBHA BEPOSITHOCTh 10CTATh
HayTaJ OJHOLBETHBIN 1map?

UTto Ha3bIBaeTCs YCIOBHOM BEPOATHOCTHIO?

Kax ¢popmynupyercst TeopemMa yMHOXKEHHS BEpOSTHOCTEN?

Kakas BenmnurHa Ha3bIBA€TCS JUCKPETHOM?

UTto Ha3bIBaeTCS 3aKOHOM PACHpEEICHUs CIIy4allHON BETUYMHON?

UTto Ha3bIBaeTCsl MaTEMaTUYECKUM OXKUAAHUEM JUCKPETHOU CITydyailHOM BETUYMHON?

Uro Ha3bpIBaeTCsA JUCHIEPCUEH CIIydallHOM BEINYMHBI?

Kakoii 3akoH pacnpeneneHus: Ha3bIBaeTCsI OMHOMUATHHBIM?

MeTo/1p1 TPUOTMKEHHOTO BBIYUCIICHUS HHTETpaia

anummTe GopMyITy TPSIMOYTOJIBHUKOB

Kaxk BeraricIuTh ornpeaeneHHbIi HHTErpai no Gopmyse mpsMoyroJibHUKOB?

B yem cocTouT CMBICIT BBIYUCIIEHUS ONPEEIEHHOr0 HHTErpaia 1no gopmyse Tpaneuii?

Kaxk Berariciiuth onpeaeneHHbii uaTerpai no Gopmyne Cummncona?

Yro nmoHnMaeTrcd o1 3aKOHOM OOJIBIINX YHUCEIT?

Urto Takoe npubmkeHHoe auddepeHnupoBanue?

UTto Takoe mar UHTEPIOJISLIIH?

Kak HaiiTu mar uaTepnosinun’?
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87.
88.

89.
90.
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92.
93.
94.
95.

96.
97.

98.

Kaxk HaliTu nepByto KOHEUHYIO Pa3HOCTh?
Kaxk Bpraucnuts q?
Yro "Ha3wpBaroT 3axaueii Komu?

Kakoii npumensatoT Metos aJis pemieHus 3aaaun Komm?
B 4em cocTout cyth MeToaa ditnepa?
Uro Takoe mar pazoueHwus?
Kak BBMUCIUTH a0COTIOTHYIO MOTPEIIHOCTH?
Jlaiite onpeneneHre nporu3BOJHOM.
Chopmynupyiite obiee mpaBUiIo HAXOXKACHUS TPOU3BOTHON (DYHKIINH.
MOXHO IIM BBIUMCIWTH MPOU3BOJHYIO JIO0OW (QYHKIHMH, TOJB3YSACh OMpEACICHUEM
MPOU3BOTHOM?
Kax BBIYHCIUTD yTII0BO#M KOAh(DHUIIMEHT KacaTeIbHOW K KPUBOH B JJaHHOM TOYKE?
KakoB reomerpuueckuii cMbici mpou3BogHONH? Kak reomMerpuuecku OMpeneinuTh 3HAuCHUE
MPOU3BOAHOMN B TOUKE?
B ueM 3akmouaeTcss MEXaHUYECKUM CMBICI MPOU3BOIHOM?
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TumnoBoii BapuaHT 3K3aMEHAI[MIOHHOTO OMJIeTa

Bapuanr 1
KVY-54
OTXT- crpykrypnoe noapazaeneane OpUIIC — punmmana Caml YIIC
PaccmoTpeno Ha 3acemaHnun SK3AMEHALIMOHHBINA BUJIET Ne 1 YTBEPXAIO
MpeAMETHOH (IUKIIOBON) KOMUCCUU OII.10 Matematuka 3amecTuTeNnb
« » 2023 r. JIUpEeKTOopa
1o yueOHoii padore
Ipencenarens MK I'pynna Cemectp III CIIO (OTXKT)
JL.b.OBeukuHa
II. A. I'paueB
« » 2023 .

OunennBaeMblie KOMIETEHIMH:
OK 01, OK 02, IIK 1.3, IIK 2.1, IIK 3.1, JIP2,4,23,30

HNucTpykuus 11 o0ydaoummxcst

Dk3ameHaIlMoHHas paboTa BKIo4yaeT 21 3ajaHue MO OCHOBHBIM pa3jieliaM MaTeMAaTUKH: JIMHEHHas
anreOpa, Teopus MHOXeCTB H Tpado, auddepeHIHaTbHOE M HHTEIPaJbHOC HMCUHCIICHHE,
muddepeHManbHble YPaBHEHUSI, PSAIbl, TEOpPUS BEPOATHOCTEM M MaTeMarhyeckas CTaTHCTHKA,
YUCJICHHBIC METO/IBI.

Yacte lconmepxkut 15 3aganuii ¢ kpatkuM pemienueM (1-15) mo 1 6amny, Yacts 2 cocTouT U3 3aaHui
¢ pa3BepHyThIM pererremM (16-19) mo 2 6amna u (20-21) no 3 6amia.

Kpurepum oueHkun

OtMeTKa (OIeHKa)

KonnyecTBO npaBUIIBHBIX
OTBETOB B %

KonnuecTBo npaBUIIBHBIX
OTBETOB B OaJutax

5 (OTIM4YHO) 86-100 27-29

4 (xopomio) 76-85 23-26

3 (YAOBIETBOPUTENILHO) 61-75 19-22
2 (HeyIOBJIETBOPUTEIILHO) 0-60 0-18

Bpems Bbinosinenus 3aganmii — 180 munyT
Yacrs 1. IIpencraBbTe KpaTKoe penieHue

1. (1 6a/r) HaiiauTe npon3BoaHyio QYHKIHH y = €
2. (1 6a1) Haitaure BTOpyIo mpoussonyio y~(x) Gpyakmun y = 7x* +3x+1

3. (1 6amn) Haiigure MHOXKECTBO BCEX MEPBOOOPA3HBIX PyHKINU ¥ = 3x

4. (1 6a/u) 3anuIuTe UHTETPa, C MOMOIIBIO KOTOPOTO MOKHO BBIYUCIUTH TUIOIIAAh KPUBOJIMHEHHON
Tparnenuu, n300pakeHHON Ha PUCYHKE

V
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5. (1 6am1) Haiitu yrinosoit ko3 duImenT kacatensHoi k rpaguky GpyHkuuu y = x* — 3x + 4 B
TOYKE Xg = —2.

6. (1 6ann) AuddepenunanbHoe ypaBHEHHE B YACTHBIX MPOU3BOJAHBIX UMEET BHL:
dy y v oy d’y oz 3
1) —=cosx=—— 2 +2y'+y=0 3 = 4) —=16
) dx In x )Y -y ) dx? 0 ) OX *

. 1
7. (1 6an)Kakas mociie10BaTeIbHOCTh COOTBETCTBYET 3a1aHHOM hopmyite {x, } {—}:
n
11 1

D1,2,3,..n 2)1,51; 51; ---1;;
3)2,4,6,8,...2n 4)1;2; IR
8.(1 6amu) HaiinuTe 4eTBEpTHIil YWiCH YMCIOBOTO PAAA Ymeq = (3;1_):

2 dx

9.(1 6ann) Haiinute 3HaYeHUe OpAMHATH ), IPHU BBIUYUCICHUS ONPEACHEHHOTO MHTErpaia J.x 2.1
2
METOJOM IPSMOYTOJIbHUKOB, Pa3/IeJInB IPOMEKYTOK HHTErpUpoBaHus Ha 10 paBHbBIX YacTeu.

10.(1 6an) B ypue 14 Genbix u 2 yepHbIx 1mapa. Y3 ypubl OepyT oaun map. Haliaure BeposSTHOCTD
TOTO, YTO AP OKAKETCS OCJIbIM.

11.(1 6a/n) Jausr qa MuoxectBa: A={2; 4; 5; 8; 11; 12} u B={0; 1; 2; 3; 4; 5}. Haiinure nepeceuenue
JTAHHBIX MHOYKECTB.

12.(1 6an1) OmpenenuTh cTeneHb BepIIUHBI A Tpada.

A R

C D
13.(1 6an1). Haiitu cyMMy KOMIUIEKCHBIX yHcen: zy = 5+ 3i u z, =3 —7i

14.(1 6aan) Haititu BepoSITHOCTD ps ISl TUCKPETHOW CIy4yalHOW BEIWMYHMHBI X, 3aJIaHHOW 3aKOHOM

pacripeieIeHus!:
X 2 5 8 10 12 15
p 0.1 0.15 0.05 0.25 Ps 0,2

15.(1 6aan) Haitnure maremarndeckoe OXHAAHUE NTUCKPETHOW CIydallHOW BeNMWYMHBI X, 3aJaHHOMN
3aKOHOM paCIpPEIEIICHHUS:

X 2 5 8

P 0.1 0.2 0.7

Yacrs 2. [IpeacraBbTe pa3sBépHyTOE pellieHUue

16. (2 6aana) Haiiureonpenenéuupiiinarerpan | 12 (4u + 1)%du

dy sinx
17. (2 6anna) Haiimure obmee pemenne nuddepeHmanbHOro ypaBHEHUS d—y - =
X €
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1
18. (2 6anna) Haiinure cymmy psna 27—n .
n=1

2
19.2 6anma) @urypa, orpaHMYeHa yKa3aHHBIMM JMHMAMH: Y =2X—X",Y=2—X. 3anummure
OIpeIeIEHHBIN MHTErpall, BBIPAXKAIOIINI TUIOMAAb 3TON (QUIypbl, cAeNaliTe YepTEK.

20.(3 6aqu1a) Tpu BaroHOCTPOUTENIBHBIX 3aBOJIa BBIMTYCKAIOT OAMHAKOBBIC W3JEIHUS, PUYEM TEPBBIi
3aBoj npousBoaut 60%, Bropoii - 30%, a Tperuit 10% Bceit mpoaykiuu. [IepBblit 3aBo/ BbITyCKaeT
1% Opaka, BTOpoii 3aBoj - 4% u Tpetuit 1%. Haynauy oroOpaHHbiil Baron okaszaics ¢ Opakom. Haiitu
BEPOATHOCTH TOT'O, UTO BaroH IMPOU3BEAECH BTOPHIM 3aBOJIOM.

21.(3 6ann1a) DnekTpoHArpeBaTeNbHbBI MPUOOP MOTPEOISET MOMIHOCTh OT MCTOYHMKA Toka, DJIC
KoTOoporo paBHa 5B, a BHyTpeHHee comnpoTupieHue paBHo 3 Owm. Kakoe compoTuBieHHe T0KEH
uMeTh Tpubop, uToObl B HEM BBbLAEIUIACH MakKcHUMajbHas MolHocTh? Haiiaure makcumanbHOE
3HaueHUEe MOUIHOCTHU. [IpyM KakoM COMPOTHBIIEHWH HATrpy3KU MOJIE3HAs] MOIIHOCTh MCTOYHHKA TOKa
MakCcHMaJsbHa.

[Ipenonasarens
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ITAJTOHLI OTBETOB

Ne 3aganuit 1
B TECTE WU
ouniere

N ayr=eT(=5)
MpaBUJIBHOTO
OTBCTa

14x+3

3

4 — x%dx

'L\o

Ne 3aganuit 5
B TECTE WU
ouniere

Ne y=-7X
MIPaBUIBHOTO
OTBeTa

No 3amanmii 9
B TECTE UIIU
ouiere

10

11

12

Ne 0.171
MIPaBUIBHOTO
OTBETA

224

(2:4)

10

Ne 3aganuii 13
B TCCTC UJIU
ouiere

14

15

16

No 8-4i
IIPaBUJIBHOTO
oTBeTa

0.25

6.8

Ne 3aganuit 17
B TE€CTE WU
ouiere

18

19

20

Ne 0,1
NIPaBUIILHOTO
OTBETA

2,3

165

Ne 3aganuit 21
B TE€CTE WU
ouiere

22

23

Ne 6,84
MPpaBUJIbHOTO
OTBETa

w| s

z=+2 (cos%+isin%)

KPUTEPUHM OLIEHKH

OtmeTka (OIeHKA)

KosindecTBo mpaBHIBHBIX
OTBETOB B %

KomnndecTBo nmpaBuibHBIX
OTBETOB B Oamiax

5 (OTIMYHO) 86-100 27-29

4 (xopor11o) 76-85 23-26

3 (yIOBIETBOPUTEIHHO) 61-75 19-22
2 (HeyOBJIETBOPUTEIILHO) 0-60 0-18
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